
Ⅰ．就学前児

１．封筒の宛名のお子さんとご家族について

問１　宛名のお子さんの生年月をご記入ください。  

　
全
　
　
体

平
成
2
3
年

平
成
2
4
年

平
成
2
5
年

平
成
2
6
年

平
成
2
7
年

平
成
2
8
年

平
成
2
9
年

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(年) (年) (年)
2,791 356 464 440 430 480 482 132 7 25.79 23 29
100.0 12.8 16.6 15.8 15.4 17.2 17.3 4.7 0.3    

問１　宛名のお子さんの生年月をご記入ください。 (月）

　
全
　
　
体

１
月

２
月

３
月

４
月

５
月

６
月

７
月

８
月

９
月

1
0
月

1
1
月

1
2
月

無
回
答

2,791 201 230 258 211 226 251 224 253 240 235 228 229 5
100.0 7.2 8.2 9.2 7.6 8.1 9.0 8.0 9.1 8.6 8.4 8.2 8.2 0.2

問１　宛名のお子さんの年齢

　
全
　
　
体

０
歳

１
歳

２
歳

３
歳

４
歳

５
歳

６
歳

無
回
答

2,791 132 482 480 430 440 464 356 7
100.0 4.7 17.3 17.2 15.4 15.8 16.6 12.8 0.3

　
全
　
　
体

母
親

父
親

兄
・
姉

弟
・
妹

母
方
の
祖
母

母
方
の
祖
父

父
方
の
祖
母

父
方
の
祖
父

母
親
ま
た
は
父
親
の
兄

弟
・
姉
妹

そ
の
他

無
回
答

2,791 2,781 2,698 195 870 72 47 59 31 23 17 3
100.0 99.6 96.7 7.0 31.2 2.6 1.7 2.1 1.1 0.8 0.6 0.1

問２　宛名のお子さんのご家族について、当てはまる方すべてに○をつけてください。
　　　ご家族とは、家計を一緒にし、ふだんひとつの住居で生活している方を指します。

上段：件数
下段：　％
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問２　家族の人数

 　
全
　
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(人) (人) (人)
195 173 20 2 - - 1.12 1 3

100.0 88.7 10.3 1.0 - -    
870 825 42 - - 3 1.05 1 2

100.0 94.8 4.8 - - 0.3    
23 20 3 - - - 1.13 1 2

100.0 87.0 13.0 - - -    
17 14 1 - - 2 1.07 1 2

100.0 82.4 5.9 - - 11.8    

問３　お住まいの町名をおうかがいします。当てはまるもの１つに○をつけてください。

　
全
　
　
体

阿
佐
谷
北

阿
佐
谷
南

天
沼

井
草

和
泉

今
川

梅
里

永
福

大
宮

荻
窪

上
井
草

上
荻

上
高
井
戸

久
我
山

高
円
寺
北

高
円
寺
南

清
水

下
井
草

2,791 95 73 63 84 161 49 34 70 17 173 76 65 61 104 67 107 57 79
100.0 3.4 2.6 2.3 3.0 5.8 1.8 1.2 2.5 0.6 6.2 2.7 2.3 2.2 3.7 2.4 3.8 2.0 2.8

下
高
井
戸

松
庵

善
福
寺

高
井
戸
西

高
井
戸
東

成
田
西

成
田
東

西
荻
北

西
荻
南

浜
田
山

方
南

堀
ノ
内

本
天
沼

松
ノ
木

南
荻
窪

宮
前

桃
井

和
田

無
回
答

85 53 54 47 113 45 130 76 58 88 50 91 69 25 75 117 68 109 3
3.0 1.9 1.9 1.7 4.0 1.6 4.7 2.7 2.1 3.2 1.8 3.3 2.5 0.9 2.7 4.2 2.4 3.9 0.1

　
全
　
　
体

母
親

父
親

そ
の
他

無
回
答

2,791 2,506 277 6 2
100.0 89.8 9.9 0.2 0.1

上段：件数
下段：　％

問４　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。
　　　当てはまるもの１つに○をつけてください。

 兄・姉

 弟・妹

 母親または父親の
 兄弟・姉妹

 その他
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全
　
　
体

2
0
代
以
下

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代
以
上

無
回
答

2,791 177 1,840 745 19 3 7
100.0 6.3 65.9 26.7 0.7 0.1 0.3

　
全
　
　
体

一
緒
に
住
ん
で
い
る

単
身
赴
任
や
入
院
な
ど
で
一

時
的
に
別
に
住
ん
で
い
る

別
居
し
て
い
る

死
亡
、

離
婚
、

未
婚
な
ど
で

い
な
い

無
回
答

2,791 2,779 1 2 5 4
100.0 99.6 0.0 0.1 0.2 0.1
2,791 2,576 59 14 59 83
100.0 92.3 2.1 0.5 2.1 3.0

　
全
　
　
体

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
０
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上

無
回
答

2,791 31 19 23 78 172 253 276 351 317 1,212 59
100.0 1.1 0.7 0.8 2.8 6.2 9.1 9.9 12.6 11.4 43.4 2.1

問６　あなたの家計の経済的状況についてうかがいます。前年、平成28年（2016年）のあなたの家族
　　　全員の収入の合計額は、税込みでおよそいくらでしたか。当てはまるもの１つに○をつけて
　　　ください。

上段：件数
下段：　％

問４－１　この調査票にご回答いただく方の年齢について、下記の当てはまるもの１つに
　　　　　○をつけてください。

母　親

父　親

問５　宛名のお子さんの保護者の状況についてうかがいます。「母親」「父親」
　　　それぞれについて、当てはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
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２．子育ての環境について

　
全
　
　
体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

2,791 1,405 1,355 16 6 7 2
100.0 50.3 48.5 0.6 0.2 0.3 0.1

　
全
　
　
体

日
常
的
に
、

祖
父
母
等
の
親
族
に
預

か
っ

て
も
ら
え
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に
は
、

祖
父
母
等
の
親
族
に
預
か
っ

て
も
ら

え
る

日
常
的
に
、

子
ど
も
を
預
か
っ

て
も

ら
え
る
友
人
・
知
人
が
い
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に
は
、

子
ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら
え
る
友

人
・
知
人
が
い
る

い
ず
れ
も
い
な
い

無
回
答

2,791 305 1,582 19 256 764 46
100.0 10.9 56.7 0.7 9.2 27.4 1.6

　
全
　
　
体

心
配
す
る
こ
と
な
く
、

安
心
し
て
子

ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら
え
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的
負
担
が

大
き
く
心
配
で
あ
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
時
間
的
制
約
や

精
神
的
な
負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ

る 子
ど
も
の
親
の
立
場
と
し
て
、

負
担

を
か
け
て
い
る
こ
と
が
心
苦
し
い

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
に
と
っ

て
ふ

さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る
か
、

少
し
不

安
が
あ
る

そ
の
他

1,847 1,074 630 468 489 118 97
100.0 58.1 34.1 25.3 26.5 6.4 5.3

上段：件数
下段：　％

問７　宛名のお子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で当ては
　　　まるもの１つに○をつけてください。

問８で、「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。
問８－１　祖父母等の親族にお子さんを預かってもらっている状況についてお答えください。
　　　　　当てはまるものすべてに○をつけてください。

問８　日頃、宛名のお子さんを預かってもらえる親族・知人はいますか。当てはまるものすべてに
　　　○をつけてください。
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全
　
　
体

心
配
す
る
こ
と
な
く
、

安
心
し
て

子
ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら
え
る

友
人
・
知
人
の
身
体
的
負
担
が
大

き
く
心
配
で
あ
る

友
人
・
知
人
の
時
間
的
制
約
や
精

神
的
な
負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ

る 子
ど
も
の
親
の
立
場
と
し
て
、

負

担
を
か
け
て
い
る
こ
と
が
心
苦
し

い 子
ど
も
の
教
育
や
発
育
に
と
っ

て

ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る
か
、

少

し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

269 140 33 84 104 4 16 5
100.0 52.0 12.3 31.2 38.7 1.5 5.9 1.9

　
全
　
　
体

子
ど
も
の
健
康
や
発
育
成

長
の
こ
と

子
ど
も
の
栄
養
や
生
活
習

慣
の
こ
と

子
ど
も
の
し
つ
け
や
接
し

方
の
こ
と

遊
ば
せ
方
や
友
達
の
こ
と

子
ど
も
の
病
気
や
障
害
の

こ
と

子
ど
も
の
進
学
や
将
来
の

こ
と

子
育
て
を
助
け
て
く
れ
る

人
が
い
な
い
こ
と

相
談
で
き
る
人
が
い
な

い
、

相
談
先
が
分
か
ら
な

い
こ
と

子
育
て
に
自
信
が
持
て
な

い
こ
と

子
ど
も
に
イ
ラ
イ
ラ
し
た

り
子
育
て
を
負
担
に
感
じ

る
こ
と

養
育
費
や
教
育
費
な
ど
経

済
的
な
こ
と

仕
事
と
の
両
立
が
負
担
に

感
じ
る
こ
と

家
事
や
介
護
な
ど
と
の
両

立
が
負
担
に
感
じ
る
こ
と

地
域
や
社
会
か
ら
孤
立
し

て
い
る
と
感
じ
る
こ
と

回
答
者
自
身
や
家
族
の
健

康
に
関
す
る
こ
と

2,791 813 915 1,439 771 307 1,094 343 69 301 568 1,003 861 201 111 236
100.0 29.1 32.8 51.6 27.6 11.0 39.2 12.3 2.5 10.8 20.4 35.9 30.8 7.2 4.0 8.5

配
偶
者
や
親
族
な
ど
の
人

間
関
係
の
こ
と

子
ど
も
の
親
同
士
の
人
間

関
係
の
こ
と

そ
の
他

特
に
心
配
や
悩
み
は
な
い

無
回
答

228 179 83 283 51
8.2 6.4 3.0 10.1 1.8

　
全
　
　
体

い
る
／
あ
る

い
な
い
／
な
い

無
回
答

2,791 2,538 244 9
100.0 90.9 8.7 0.3

問10　宛名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。または、相談できる
　　　場所はありますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

問８で、「３」または「４」に○をつけた方にうかがいます。
問８－２　友人・知人に預かってもらっている状況についてお答えください。当てはまる
　　　　　ものすべてに○をつけてください。

問９　宛名のお子さんの子育てをする上で、心配や悩みがありますか。当てはまるものすべてに○を
　　　つけてください。

上段：件数
下段：　％
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全
　
　
体

配
偶
者

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
・
子
育
て
仲
間

職
場
の
先
輩
・
上
司

近
所
の
人

保
育
園
の
先
生

幼
稚
園
の
先
生

児
童
館
・
学
童
ク
ラ
ブ
の
職

員 民
生
・
児
童
委
員

保
健
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー

の

職
員

子
ど
も
セ
ン
タ
ー

の
職
員

子
ど
も
・
子
育
て
プ
ラ
ザ
の

職
員

子
ど
も
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

の
職
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

地
域
の
乳
幼
児
の
交
流
の
場

（

つ
ど
い
の
広
場
な
ど
）

の

職
員

2,538 2,097 1,984 1,867 508 145 818 290 65 2 119 52 10 14 438 48
100.0 82.6 78.2 73.6 20.0 5.7 32.2 11.4 2.6 0.1 4.7 2.0 0.4 0.6 17.3 1.9

塾
や
習
い
事
の
先
生

区
や
東
京
都
な
ど
の
公
的
相

談
機
関
（

電
話
相
談
・
メ
ー

ル
相
談
を
含
む
）

民
間
の
相
談
機
関
（

電
話
相

談
・
メ
ー

ル
相
談
を
含
む
）

そ
の
他

無
回
答

121 27 10 77 1
4.8 1.1 0.4 3.0 0.0

 　
全
　
　
体

家
族
・
親
族

友
人
・
知
人

町
会
や
民
生
・
児
童
委
員
な
ど
の
地
域
住
民

保
育
園
や
幼
稚
園
か
ら
の
お
便
り

保
健
セ
ン
タ
ー

や
区
役
所
な
ど
行
政
の
窓
口

広
報
す
ぎ
な
み

区
公
式
Ｈ
Ｐ
（

す
ぎ
な
み
子
育
て
サ
イ
ト
含

む
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（
「

区
公
式
Ｈ
Ｐ
」

以
外
）

や
ブ
ロ
グ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

F
a
c
e
b
o
o
k
、

T
w
i
t
t
e
r
 
、

L
I
N
E
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2,791 470 1,424 99 1,361 419 577 1,148 707 132 149 181
100.0 16.8 51.0 3.5 48.8 15.0 20.7 41.1 25.3 4.7 5.3 6.5
2,791 196 696 14 595 119 148 441 211 41 149 181
100.0 7.0 24.9 0.5 21.3 4.3 5.3 15.8 7.6 1.5 5.3 6.5
2,791 139 466 42 507 167 222 386 251 65 - 546
100.0 5.0 16.7 1.5 18.2 6.0 8.0 13.8 9.0 2.3 - 19.6
2,791 135 262 43 259 133 207 321 245 27 - 1,159
100.0 4.8 9.4 1.5 9.3 4.8 7.4 11.5 8.8 1.0 - 41.5

２番目

３番目

上段：件数
下段：　％

問10で、「１　いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。
問10－１　お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。
　　　　　当てはまるものすべてに○をつけてください。

問11　お子さんの子育てに関する区の情報を、現在、どこから（誰から）得ていますか。
　　　以下の項目から情報を多く得ている順に、回答欄に番号を記入してください。

累　計

１番目
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３．保護者の就労状況について

　
全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業

中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業

中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就

労
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就

労
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

就
労
し
て
い
な
い
ま
た
は
求
職

中
で
あ
る

無
回
答

2,782 1,055 383 319 40 944 41
100.0 37.9 13.8 11.5 1.4 33.9 1.5
2,649 2,562 4 21 - 16 46
100.0 96.7 0.2 0.8 - 0.6 1.7

　　　　　平均的な仕事の日数

　
全
　
　
体

１
週
当
た
り
１
日

１
週
当
た
り
２
日

１
週
当
た
り
３
日

１
週
当
た
り
４
日

１
週
当
た
り
５
日

１
週
当
た
り
６
日

１
週
当
た
り
７
日

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

（日） （日） （日）
1,797 16 32 68 79 1,426 92 9 75 4.85 1 7
100.0 0.9 1.8 3.8 4.4 79.4 5.1 0.5 4.2    
2,587 1 2 7 11 1,976 450 64 76 5.22 1 7
100.0 0.0 0.1 0.3 0.4 76.4 17.4 2.5 2.9    

問13－１　平均的な仕事の時間

　
全
　
　
体

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時間) (時間) (時間)
1,797 184 279 405 618 122 71 12 13 4 89 7.37 1.00 14.00
100.0 10.2 15.5 22.5 34.4 6.8 4.0 0.7 0.7 0.2 5.0   
2,587 6 12 99 582 343 614 234 338 220 139 10.02 2.00 19.00
100.0 0.2 0.5 3.8 22.5 13.3 23.7 9.0 13.1 8.5 5.4    

上段：件数
下段：　％

問13　当てはまる就労状況を、「母親」「父親」それぞれについて、当てはまるものにそれぞれ１つ
　　　ずつ○をつけてください。

母　親

父　親

問13の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「フルタイムまたはパート・アルバイト等で就労してい
る」に○をつけた方にうかがいます。
問13－１　１週あたりの就労日数・就労時間（残業時間を含む）などをお答えください。就労日数や
　　　　　就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育
　　　　　休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。
　　　　　時間は(例)８～18時のように24時間制でご記入ください。

母　親

父　親

母　親

父　親

１
日
当
た
り
1
3
時
間
以
上

１
日
当
た
り
８
時
間
～

９
時

間
未
満

１
日
当
た
り
７
時
間
～

８
時

間
未
満

１
日
当
た
り
６
時
間
～

７
時

間
未
満

１
日
当
た
り
６
時
間
未
満

１
日
当
た
り
1
2
時
間
～

1
3
時
間
未
満

１
日
当
た
り
1
1
時
間
～

1
2
時
間
未
満

１
日
当
た
り
1
0
時
間
～

1
1
時
間
未
満

１
日
当
た
り
９
時
間
～

1
0

時
間
未
満

- 7 -



問13－１　働いている曜日に〇をつけてください

　
全
　
　
体

月 火 水 木 金 土 日 不
定
期

無
回
答

1,797 1,426 1,433 1,383 1,435 1,438 240 46 249 93
100.0 79.4 79.7 77.0 79.9 80.0 13.4 2.6 13.9 5.2
2,587 2,106 2,089 2,076 2,115 2,130 464 198 349 134
100.0 81.4 80.7 80.2 81.8 82.3 17.9 7.7 13.5 5.2

問13－１　出勤・帰宅の時刻　（家を出る時刻）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1,797 1      -      -      - 4 5 59 638 704 149 23 6 4 4
100.0 0.1      -      -      - 0.2 0.3 3.3 35.5 39.2 8.3 1.3 0.3 0.2 0.2
2,587 1      -      -      - 9 46 272 917 766 245 62 33 18 11
100.0 0.0      -      -      - 0.3 1.8 10.5 35.4 29.6 9.5 2.4 1.3 0.7 0.4

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
     - 4 1      - 2 1      - 1      -      - 191 8.04 0.32 21.67
     - 0.2 0.1      - 0.1 0.1      - 0.1      -      - 10.6    

3 5 4 4 5 1      - 2      -      - 183 7.94 0.00 21.50
0.1 0.2 0.2 0.2 0.2 0.0      - 0.1      -      - 7.1    

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

母　親

父　親

母　親

父　親

- 8 -



問13－１　出勤・帰宅の時刻　（帰宅時刻）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1,797 3 1 1      -      -      - 1      -      -      -      - 1 6 11
100.0 0.2 0.1 0.1      -      -      - 0.1      -      -      -      - 0.1 0.3 0.6
2,587 123 40 11 8 2 1 5 3      -      - 1      -      - 4
100.0 4.8 1.5 0.4 0.3 0.1 0.0 0.2 0.1      -      - 0.0      -      - 0.2

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
14 23 60 360 713 283 76 33 16 4 191 18.14 0.00 23.50

0.8 1.3 3.3 20.0 39.7 15.7 4.2 1.8 0.9 0.2 10.6    
     - 5 6 39 150 396 529 496 359 216 193 19.00 0.00 23.83
     - 0.2 0.2 1.5 5.8 15.3 20.4 19.2 13.9 8.3 7.5    

問13－１　在宅勤務の方　（仕事開始時刻）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1,797      -      -      -      -      -      - 1 2 61 164 62 10      - 1
100.0      -      -      -      -      -      - 0.1 0.1 3.4 9.1 3.5 0.6      - 0.1
2,587 3 1 1 1 1 2 4 27 98 172 65 12 4 3
100.0 0.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.1 0.2 1.0 3.8 6.6 2.5 0.5 0.2 0.1

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
1 2 2      -      -      - 2 5 1 2 1,481 9.73 6.00 23.00

0.1 0.1 0.1      -      -      - 0.1 0.3 0.1 0.1 82.4    
1      - 1 2 1      -      -      -      - 3 2,185 9.09 0.00 23.50

0.0      - 0.0 0.1 0.0      -      -      -      - 0.1 84.5    
父　親

父　親

母　親

父　親

母　親

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

母　親

- 9 -



問13－１　在宅勤務の方　（仕事終了時刻）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1,797 6 2 1 3      -      -      -      -      -      -      -      - 5 7
100.0 0.3 0.1 0.1 0.2      -      -      -      -      -      -      -      - 0.3 0.4
2,587 12 2 4 3 1 1      -      -      -      -      - 1      -      -
100.0 0.5 0.1 0.2 0.1 0.0 0.0      -      -      -      -      - 0.0      -      -

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
8 15 78 113 48 14 6      - 3 5 1,483 16.43 0.00 23.00

0.4 0.8 4.3 6.3 2.7 0.8 0.3      - 0.2 0.3 82.5    
1 1 10 64 85 56 76 39 25 12 2,194 18.16 0.00 23.83

0.0 0.0 0.4 2.5 3.3 2.2 2.9 1.5 1.0 0.5 84.8    

　
全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
が
あ

り
、

実
現
で
き
る
見
込
み
が
あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
は
あ
る

が
、

実
現
で
き
る
見
込
み
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の
就
労
を

続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を
や
め
て

子
育
て
や
家
事
に
専
念
し
た
い

無
回
答

359 39 107 178 12 23
100.0 10.9 29.8 49.6 3.3 6.4

21 3 8 7 1 2
100.0 14.3 38.1 33.3 4.8 9.5

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

問13の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「パート・アルバイト等で就労している」に○をつけた方にうかがいます。
問13－２　フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。
　　　　　「フルタイム」とは１週間に５日・１日８時間程度の仕事をさします。

母　親

父　親

母　親

父　親

- 10 -



　
全
　
　
体

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し

た
い
（

就
労
の
予
定
は
な
い
）

１
年
よ
り
先
、

一
番
下
の
子
ど

も
が
□
歳
に
な
っ

た
こ
ろ
に
就

労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は
１
年

以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

944 277 448 184 35
100.0 29.3 47.5 19.5 3.7

16 3 - 10 3
100.0 18.8 - 62.5 18.8

問13－３　就労したいと思う時期（一番下の子どもの年齢）

　
全
　
　
体

１
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

２
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

３
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

４
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

５
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

６
～

８
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

９
～

1
1
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

1
2
歳
以
上
に
な
っ

た
こ
ろ

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(歳) (歳) (歳)
448 18 20 90 79 28 182 17 8 6 5.14 1 13

100.0 4.0 4.5 20.1 17.6 6.3 40.6 3.8 1.8 1.3    
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -  -  -  -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    

問13－３　希望する就労形態（当てはまるもの１つに○をつけてください）

　
全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
（

１
週
５
日
・
１

日
８
時
間
程
度
の
就
労
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル
バ
イ
ト

等
（
「

フ
ル
タ
イ
ム
」

以
外
）

184 33 151
100.0 17.9 82.1

10 6 4
100.0 60.0 40.0

父　親

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

問13の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「就労していないまたは求職中である」に○を
つけた方にうかがいます。該当しない方は、問14へお進みください。
問13－３　就労したいという希望はありますか。当てはまるもの１つに○をつけ、該当す
　　　　　る□内には数字をご記入ください。

母　親

- 11 -



問13－３　パートタイム、アルバイト等の就労希望日数

　
全
　
　
体

１
週
当
た
り
１
日

１
週
当
た
り
２
日

１
週
当
た
り
３
日

１
週
当
た
り
４
日

１
週
当
た
り
５
日

１
週
当
た
り
６
日

１
週
当
た
り
７
日

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
151 1 20 71 41 18 - - 3.36 1 5

100.0 0.7 13.2 47.0 27.2 11.9 - -    
4 1 - 1 - 1 - 1 4.00 1 7

100.0 25.0 - 25.0 - 25.0 - 25.0    

問13－３　パートタイム、アルバイト等の就労希望時間

　
全
　
　
体

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時間) (時間) (時間)
151 52 50 37 4 5 1 2 5.01 2.00 10.00

100.0 34.4 33.1 24.5 2.6 3.3 0.7 1.3    
4 3 - - - - 1 - 4.25 1.00 9.00

100.0 75.0 - - - - 25.0 -    

４．宛名のお子さんの平日の保育園・幼稚園等の利用状況について

 
 
全
 
 
体

利
用
し
て
い
る

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,791 2,138 651 2
100.0 76.6 23.3 0.1

１
日
当
た
り
７
時
間
～

８
時
間

未
満

問14　宛名のお子さんは現在、保育園や幼稚園など問14-１に示した施設・事業を、平日定期的に
　　　利用されていますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

父　親

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

母　親

１
日
当
た
り
６
時
間
～

７
時
間

未
満

１
日
当
た
り
５
時
間
～

６
時
間

未
満

１
日
当
た
り
５
時
間
未
満

無
回
答

１
日
当
た
り
９
時
間
以
上

１
日
当
た
り
８
時
間
～

９
時
間

未
満

- 12 -



 
 
全
 
 
体

認
可
保
育
園

認
証
保
育
所

杉
並
区
保
育
室

グ
ル
ー

プ
保
育
室

小
規
模
保
育
所

定
期
利
用
保
育

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

区
立
子
供
園

認
定
こ
ど
も
園

家
庭
福
祉
員
（

保
育
マ

マ
）
、

家
庭
福
祉
グ
ル
ー

プ

そ
の
他
の
認
可
外
の
保
育
施

設
（

ベ
ビ
ー

ホ
テ
ル
等
）

事
業
所
内
保
育
施
設

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・

セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

2,138 1,057 132 59 8 44 13 655 127 42 17 10 51 16 21 17 57 13
100.0 49.4 6.2 2.8 0.4 2.1 0.6 30.6 5.9 2.0 0.8 0.5 2.4 0.7 1.0 0.8 2.7 0.6

　
全
　
　
体

１
週
当
た
り
１
日

１
週
当
た
り
２
日

１
週
当
た
り
３
日

１
週
当
た
り
４
日

１
週
当
た
り
５
日

１
週
当
た
り
６
日

１
週
当
た
り
７
日

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
2,138 42 30 13 37 1,936 67 - 13 4.88 1 6
100.0 2.0 1.4 0.6 1.7 90.6 3.1 - 0.6    
2,138 13 17 17 26 1,272 107 4 682 4.97 1 7
100.0 0.6 0.8 0.8 1.2 59.5 5.0 0.2 31.9    

問14－２　１日当たりの利用時間

　
全
　
　
体

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時間) (時間) (時間)
2,138 55 91 497 48 71 277 381 498 166 24 30 7.87 0.40 17.00
100.0 2.6 4.3 23.2 2.2 3.3 13.0 17.8 23.3 7.8 1.1 1.4    
2,138 20 13 110 153 131 197 230 340 155 80 709 8.58 1.00 13.00
100.0 0.9 0.6 5.1 7.2 6.1 9.2 10.8 15.9 7.2 3.7 33.2    

上段：件数
下段：　％

問14で、「１　利用している」に○をつけた方にうかがいます。
問14－１　宛名のお子さんは、平日どのような施設・事業を利用していますか。年間を通じ
　　　　　て「定期的に」利用している事業すべてに○をつけてください。
　　　　　「１」～「11」に○をつけた方は、施設の名称もお書きください。

（１）現在

１
日
当
た
り
６
時
間
～

７
時
間

未
満

１
日
当
た
り
５
時
間
～

６
時
間

未
満

１
日
当
た
り
４
時
間
～

５
時
間

未
満

１
日
当
た
り
４
時
間
未
満

（２）希望

（１）現在

（２）希望

問14で、「１　利用している」に○をつけた方にうかがいます。
問14－２　問14－１で○をつけた施設・事業について、どのくらい利用していますか。また、希望として
　　　　　はどのくらい利用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時から何時まで）
　　　　　かを、□に数字（24時間制）でご記入ください。複数の施設・事業を利用または希望している
　　　　　場合は、それらを合計した時間をご記入ください。

１
日
当
た
り
1
2
時
間
以
上

１
日
当
た
り
1
1
時
間
～

1
2

時
間
未
満

１
日
当
た
り
1
0
時
間
～

1
1

時
間
未
満

１
日
当
た
り
９
時
間
～

1
0
時

間
未
満

１
日
当
た
り
８
時
間
～

９
時
間

未
満

１
日
当
た
り
７
時
間
～

８
時
間

未
満

- 13 -



問14－２　利用時間　（開始時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

2,138 - - - - - - 1 228 758 1,041 43 5 - 3
100.0 - - - - - - 0.0 10.7 35.5 48.7 2.0 0.2 - 0.1
2,138      -      -      -      -      -      - 2 175 533 659 30 1      - 1
100.0      -      -      -      -      -      - 0.1 8.2 24.9 30.8 1.4 0.0      - 0.0

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
5 - - - - 1 - - - - 53 8.55 6.00 19.00

0.2 - - - - 0.0 - - - - 2.5    
1      -      -      -      -      -      -      -      -      - 736 8.45 6.50 14.00

0.0      -      -      -      -      -      -      -      -      - 34.4    

問14－２　利用時間　（終了時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

2,138 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 33 11 67
100.0 0.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1.5 0.5 3.1
2,138 1      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 6 9 11
100.0 0.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 0.3 0.4 0.5

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
529 37 111 470 698 117 7 2      -      - 55 16.43 0.00 21.00

24.7 1.7 5.2 22.0 32.6 5.5 0.3 0.1      -      - 2.6    
105 155 167 290 432 180 37 8 1      - 736 17.06 0.00 22.00
4.9 7.2 7.8 13.6 20.2 8.4 1.7 0.4 0.0      - 34.4    

上段：件数
下段：　％

（１）現在

（２）希望

（１）現在

（２）希望

（１）現在

（２）希望

（１）現在

（２）希望

- 14 -



　
全
　
　
体

阿
佐
谷
北

阿
佐
谷
南

天
沼

井
草

和
泉

今
川

梅
里

永
福

大
宮

荻
窪

上
井
草

上
荻

上
高
井
戸

久
我
山

高
円
寺
北

2,138 100 62 35 70 82 31 19 60 88 144 35 63 35 106 42
100.0 4.7 2.9 1.6 3.3 3.8 1.4 0.9 2.8 4.1 6.7 1.6 2.9 1.6 5.0 2.0

高
円
寺
南

清
水

下
井
草

下
高
井
戸

松
庵

善
福
寺

高
井
戸
西

高
井
戸
東

成
田
西

成
田
東

西
荻
北

西
荻
南

浜
田
山

方
南

堀
ノ
内

本
天
沼

79 49 63 33 58 59 45 61 43 61 49 49 53 30 38 32
3.7 2.3 2.9 1.5 2.7 2.8 2.1 2.9 2.0 2.9 2.3 2.3 2.5 1.4 1.8 1.5

松
ノ
木

南
荻
窪

宮
前

桃
井

和
田

杉
並
区
以
外

無
回
答

16 26 50 22 87 163 51
0.7 1.2 2.3 1.0 4.1 7.6 2.4

　
全
　
　
体

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
の
た
め

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が
現
在
就

労
し
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が
就
労
予

定
で
あ
る
／
求
職
中
で
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が
家
族
・

親
族
な
ど
を
介
護
し
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
に
病
気
や

障
害
が
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が
学
生
で

あ
る

そ
の
他

無
回
答

2,138 1,114 1,441 33 8 23 7 45 15
100.0 52.1 67.4 1.5 0.4 1.1 0.3 2.1 0.7

問14で、「１　利用している」に○をつけた方にうかがいます。
問14－４　平日に定期的に施設・事業を利用されている理由についてうかがいます。当てはまるもの
　　　　　すべてに○をつけてください。

問14で、「１　利用している」に○をつけた方にうかがいます。
問14－３　現在、利用している施設・事業の実施場所（町名）すべてに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％
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全
　
　
体

母
親
ま
た
は
父
親
が
み
て
い
る

子
ど
も
の
祖
父
母
や
親
族
の
人
が
み
て

い
る

近
所
の
人
や
父
母
の
友
人
・
知
人
が
み

て
い
る

利
用
し
た
い
が
、

施
設
や
事
業
に
空
き

が
な
い

利
用
し
た
い
が
、

経
済
的
な
理
由
で
施

設
・
事
業
を
利
用
で
き
な
い

使
用
し
た
い
が
、

延
長
・
夜
間
等
の
時

間
帯
の
条
件
が
合
わ
な
い

利
用
し
た
い
が
、

事
業
の
質
や
場
所
な

ど
、

納
得
で
き
る
施
設
・
事
業
が
な
い

利
用
し
た
い
が
、

子
ど
も
本
人
の
病
気

や
障
害
の
た
め
利
用
で
き
な
い

利
用
し
た
い
が
、

利
用
資
格
が
な
い

（

就
労
し
て
い
な
い
な
ど
）

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い
た
め

そ
の
他

無
回
答

651 443 36 - 184 31 10 19 10 128 226 30 9
100.0 68.0 5.5 - 28.3 4.8 1.5 2.9 1.5 19.7 34.7 4.6 1.4

問14－５　利用したい年齢

　
全
　
　
体

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(歳) (歳) (歳)
226 82 27 96 17 1 - - - 3 2.23 1 5

100.0 36.3 11.9 42.5 7.5 0.4 - - - 1.3    

　
全
　
　
体

認
可
保
育
園

認
証
保
育
所

杉
並
区
保
育
室

グ
ル
ー

プ
保
育
室

小
規
模
保
育
所

定
期
利
用
保
育

幼
稚
園

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

区
立
子
供
園

認
定
こ
ど
も
園

家
庭
福
祉
員
（

保
育
マ

マ
）
、

家
庭
福
祉
グ
ル
ー

プ そ
の
他
の
認
可
外
の
保
育

施
設
（

ベ
ビ
ー

ホ
テ
ル

等
）

事
業
所
内
保
育
施
設

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

2,791 1,602 431 229 82 101 80 1,037 699 287 308 41 42 62 212 305
100.0 57.4 15.4 8.2 2.9 3.6 2.9 37.2 25.0 10.3 11.0 1.5 1.5 2.2 7.6 10.9

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

60 223 59
2.1 8.0 2.1

９
～

1
1
歳
に
な
っ

た

こ
ろ

1
2
歳
以
上
に
な
っ

た

こ
ろ

問14で、「２　利用していない」に○をつけた方にうかがいます。
問14－５　利用していない理由は何ですか。当てはまるものすべてに○をつけてください。

すべての方にうかがいます。
問15　現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんについて、今後平日に、
　　　「定期的に」利用したいと考える施設・事業をお答えください。当てはまるものすべてに○を
　　　つけてください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。

上段：件数
下段：　％

１
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

２
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

３
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

４
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

５
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

６
～

８
歳
に
な
っ

た
こ

ろ

- 16 -



　
全
　
　
体

阿
佐
谷
北

阿
佐
谷
南

天
沼

井
草

和
泉

今
川

梅
里

永
福

大
宮

荻
窪

上
井
草

上
荻

上
高
井
戸

久
我
山

高
円
寺
北

2,509 217 242 163 117 216 109 79 205 131 370 118 184 76 184 137
100.0 8.6 9.6 6.5 4.7 8.6 4.3 3.1 8.2 5.2 14.7 4.7 7.3 3.0 7.3 5.5

高
円
寺
南

清
水

下
井
草

下
高
井
戸

松
庵

善
福
寺

高
井
戸
西

高
井
戸
東

成
田
西

成
田
東

西
荻
北

西
荻
南

浜
田
山

方
南

堀
ノ
内

本
天
沼

225 125 140 92 140 108 141 205 134 189 198 181 216 162 161 90
9.0 5.0 5.6 3.7 5.6 4.3 5.6 8.2 5.3 7.5 7.9 7.2 8.6 6.5 6.4 3.6

松
ノ
木

南
荻
窪

宮
前

桃
井

和
田

杉
並
区
以
外

無
回
答

74 161 183 137 160 162 33
2.9 6.4 7.3 5.5 6.4 6.5 1.3

（１）土曜日　利用希望

　
全
　
　
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用
し

た
い

無
回
答

2,791 1,688 197 821 85
100.0 60.5 7.1 29.4 3.0

問15で、「１」～「16」に○をつけた方にうかがいます。
問15－１　利用したい施設・事業の場所についてうかがいます。希望の町名すべてに
　　　　　○をつけてください。

問16　宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的に利用したい施設・事業の希望は
　　　ありますか（一時的な利用は除きます）。土曜日と日曜日・祝日それぞれについて、当てはまる
　　　もの１つに○をつけてください。希望がある場合は、利用したい時間帯を□に24時間制でご記入
　　　ください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。

上段：件数
下段：　％

５．土曜・休日や長期休暇中に「定期的に」利用したい施設・事業等の希望について
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問16　（１）土曜日　利用したい時間帯　（開始時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1,018 - 1 - 1 - - 2 67 243 476 135 24 16 10 3
100.0 - 0.1 - 0.1 - - 0.2 6.6 23.9 46.8 13.3 2.4 1.6 1.0 0.3

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
3 1 5 3 2 - - - - 26 9.02 1.00 19.00

0.3 0.1 0.5 0.3 0.2 - - - - 2.6    

問16　（１）土曜日　利用したい時間帯　（終了時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

1,018 2 1 - - - - 1 - 1 - - 1 38 20 49
100.0 0.2 0.1 - - - - 0.1 - 0.1 - - 0.1 3.7 2.0 4.8

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
91 118 280 296 63 16 9 2 3 27 16.75 0.00 23.00

8.9 11.6 27.5 29.1 6.2 1.6 0.9 0.2 0.3 2.7    

上段：件数
下段：　％
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問16　（２）日曜日・祝日　利用希望

　
全
　
　
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

月
に
１
～

２
回
は
利
用
し

た
い

無
回
答

2,791 2,070 65 510 146
100.0 74.2 2.3 18.3 5.2

問16　（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　（開始時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

575 - - - - - - 2 28 116 261 95 18 8 13 2
100.0 - - - - - - 0.3 4.9 20.2 45.4 16.5 3.1 1.4 2.3 0.3

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
3 2 3 1 - - - - - 23 9.20 6.00 18.00

0.5 0.3 0.5 0.2 - - - - - 4.0    

問16　（２）日曜日・祝日　利用したい時間帯　（終了時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

575 2 - - - - - - - 2 - - 1 19 9 19
100.0 0.3 - - - - - - - 0.3 - - 0.2 3.3 1.6 3.3

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
50 59 159 165 46 11 7 2 1 23 16.88 0.00 23.00

8.7 10.3 27.7 28.7 8.0 1.9 1.2 0.3 0.2 4.0    

上段：件数
下段：　％
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全
　
　
体

月
に
数
回
仕
事
が
入
る
た

め 平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い

用
事
を
ま
と
め
て
済
ま
せ

る
た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が

必
要
な
た
め

リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

の
た
め

そ
の
他

無
回
答

919 434 449 27 451 107 9
100.0 47.2 48.9 2.9 49.1 11.6 1.0

　
全
　
　
体

利
用
す
る
必
要
は
な
い

ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
た
い

週
に
数
日
利
用
し
た
い

無
回
答

704 219 99 369 17
100.0 31.1 14.1 52.4 2.4

問17　利用したい時間帯　（開始時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

468 - - - - - - - 4 54 325 60 3 3 4 1
100.0 - - - - - - - 0.9 11.5 69.4 12.8 0.6 0.6 0.9 0.2

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
- - - - - - - - - 14 9.08 7.00 14.00
- - - - - - - - - 3.0    

問16の(１)または(２)で、｢３　月に１～２回は利用したい｣に○をつけた方にうかがいます。
問16－１　毎週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまるものすべてに○
　　　　　をつけてください。

問14－１で、「幼稚園」「幼稚園の預かり保育」「区立子供園」を利用されている方にうかがいます。
問17　宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の施設・事業の利用を希望
　　　しますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。希望がある場合は、利用したい時間帯
　　　を□に24時間制でご記入ください。

上段：件数
下段：　％
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問17　利用したい時間帯　（終了時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

468 - - - - - - - - - - - - 10 10 97
100.0 - - - - - - - - - - - - 2.1 2.1 20.7

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
112 80 94 42 6 1 1 1 - 14 15.64 12.00 22.00

23.9 17.1 20.1 9.0 1.3 0.2 0.2 0.2 - 3.0    

　
全
　
　
体

週
に
数
回
仕
事
が
入
る
た

め 買
い
物
等
の
用
事
を
ま
と

め
て
済
ま
せ
る
た
め

親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が

必
要
な
た
め

リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

の
た
め

そ
の
他

無
回
答

369 88 230 14 224 81 4
100.0 23.8 62.3 3.8 60.7 22.0 1.1

　
全
　
　
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

無
回
答

2,138 1,714 357 67
100.0 80.2 16.7 3.1

問17で、「３　週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。
問17－１　毎日ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまるものすべてに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

平日に定期的に施設・事業を利用していると答えた保護者の方（問14で、「利用している」に○をつけ
た方）にうかがいます。利用していらっしゃらない方は、問19へお進みください。

問18　この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の施設・事業が利用できなかったことは
　　　ありますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

６．病気の際の対応について
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全
　
　
体

父
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

母
親
が
仕
事
を
休
ん
だ

父
親
ま
た
は
母
親
の
う
ち
就
労
し

て
い
な
い
方
が
子
ど
も
を
見
た

（

同
居
者
を
含
む
）

親
族
・
知
人

に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ

た

病
児
・
病
後
児
の
保
育
を
利
用
し

た ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用
し
た

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン

タ
ー

を
利
用
し
た

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番

を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

1,714 716 1,276 402 413 117 44 1 3 36 12
100.0 41.8 74.4 23.5 24.1 6.8 2.6 0.1 0.2 2.1 0.7

問18－１　１年間の対処方法（日数）

 　
全
　
　
体

年
１
日

年
２
日

年
３
日

年
４
日

年
５
～

９
日

年
1
0
日
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
716 155 173 102 41 152 82 11 3.99 1 50

100.0 21.6 24.2 14.2 5.7 21.2 11.5 1.5    
1,276 94 110 134 81 389 443 25 8.19 1 120
100.0 7.4 8.6 10.5 6.3 30.5 34.7 2.0    

402 20 38 44 30 126 127 17 8.10 1 80
100.0 5.0 9.5 10.9 7.5 31.3 31.6 4.2    

413 55 68 70 25 95 85 15 5.97 1 120
100.0 13.3 16.5 16.9 6.1 23.0 20.6 3.6    

117 24 26 20 8 26 10 3 4.06 1 25
100.0 20.5 22.2 17.1 6.8 22.2 8.5 2.6    

44 13 9 8 3 5 5 1 3.42 1 10
100.0 29.5 20.5 18.2 6.8 11.4 11.4 2.3    

1     - 1     -     -     -     -      - 2.00 2 2
100.0     - 100.0     -     -     -     -      -   

3     -     -     - 1 1     - 1 4.50 4 5
100.0     -     -     - 33.3 33.3     - 33.3    

36 4 5 7     - 9 7 4 6.72 1 30
100.0 11.1 13.9 19.4     - 25.0 19.4 11.1    

問18で、「１　あった」に○をつけた方にうかがいます。
問18－１　宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している施設・事業が利用できな
　　　　　かった場合に、この１年間にとった行動として当てはまるものすべてに○
　　　　　をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください（半日程度の対応
　　　　　の場合も１日とカウントしてください）。

上段：件数
下段：　％

 病児・病後児の保育を利用した

 ベビーシッターを利用した

 仕方なく子どもだけで留守番をさせた

 その他

 父親が仕事を休んだ

 母親が仕事を休んだ

 父親または母親のうち就労していない
 方が子どもを見た

 （同居者を含む）親族・知人に子ども
 をみてもらった

 ファミリー・サポート・センターを利用した
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全
　
　
体

で
き
れ
ば
病
児
・
病
後
児

保
育
施
設
等
を
利
用
し
た

い
と
思
っ

た

利
用
し
た
い
と
は
思
わ
な

か
っ

た

無
回
答

1,316 550 760 6
100.0 41.8 57.8 0.5

問18－２　１年間の利用希望日数

　
全
　
　
体

年
１
日

年
２
日

年
３
日

年
４
日

年
５
～

９
日

年
1
0
日
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
550 53 85 87 39 140 125 21 6.29 1 170

100.0 9.6 15.5 15.8 7.1 25.5 22.7 3.8    

　
全
　
　
体

病
気
の
子
を
他
人
に
み
て

も
ら
う
の
は
不
安

地
域
の
事
業
の
利
便
性

（

立
地
や
利
用
可
能
時
間

日
数
な
ど
）

が
よ
く
な
い

利
用
料
が
か
か
る
・
高
い

か
ら

親
が
仕
事
を
休
ん
で
対
応

で
き
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

760 432 254 136 349 214 2
100.0 56.8 33.4 17.9 45.9 28.2 0.3

　
全
　
　
体

つ
ど
い
の
広
場

児
童
館
の
ゆ
う
キ
ッ

ズ

子
ど
も
・
子
育
て
プ
ラ
ザ

き
ず
な
サ
ロ
ン

そ
の
他
の
親
子
の
集
ま
り

の
場

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,791 106 556 115 22 195 1,910 110
100.0 3.8 19.9 4.1 0.8 7.0 68.4 3.9

問18－２で、「２　利用したいとは思わなかった」に○をつけた方にうかがいます。
問18－３　そう思われる理由について、当てはまるものすべてに○をつけてください。

問19　宛名のお子さんは、現在、親子が集まって過ごす、以下の事業を利用していますか。
　　　次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。また、おおよその利用回数
　　　（頻度）を□内に数字でご記入ください。

上段：件数
下段：　％

問18－１で、「１」「２」のいずれかに○をつけた方にうかがいます。
問18－２　子どもの病気やケガで父親または母親が休んだ際、「できれば病児・病後児のため
　　　　　の保育施設等を利用したい」と思われましたか。当てはまるもの１つに○をつけ、
　　　　　日数についても□内に数字でご記入ください。

７．地域での親子の集りの利用状況について
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問19　１か月当たりの利用回数、頻度

 　
全
　
　
体

月
１
回
未
満

月
１
回
程
度

月
２
回
程
度

月
３
回
程
度

週
１
回
程
度

週
２
回
程
度

週
３
回
程
度

週
４
回
程
度

週
５
回
程
度

週
６
回
程
度

無
回
答

106      - 56 21 1 17 7 1 1 1      - 1
100.0      - 52.8 19.8 0.9 16.0 6.6 0.9 0.9 0.9      - 0.9

556      - 152 93 31 174 73 20 6 2 1 4
100.0      - 27.3 16.7 5.6 31.3 13.1 3.6 1.1 0.4 0.2 0.7

115      - 45 15 6 29 10 6 2      -      - 2
100.0      - 39.1 13.0 5.2 25.2 8.7 5.2 1.7      -      - 1.7

22      - 9 1 1 3      -      -      -      -      - 8
100.0      - 40.9 4.5 4.5 13.6      -      -      -      -      - 36.4

195      - 60 45 14 45 16 4 1 2      - 8
100.0      - 30.8 23.1 7.2 23.1 8.2 2.1 0.5 1.0      - 4.1

  
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(回/月) (回/月) (回/月)

2.60 1.00 20.00
   

3.84 1.00 24.00
   

3.52 1.00 16.00
   

1.84 1.00 4.00
   

3.24 1.00 20.00
      

　
全
　
　
体

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
利
用

し
た
い

す
で
に
利
用
し
て
い
る
が
、

今
後

利
用
日
数
を
増
や
し
た
い

新
た
に
利
用
し
た
り
、

利
用
日
数

を
増
や
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

無
回
答

2,791 629 384 1,640 138
100.0 22.5 13.8 58.8 4.9

上段：件数
下段：　％

 その他の親子の集まりの場

 つどいの広場

 児童館のゆうキッズ

 子ども・子育てプラザ

 きずなサロン

 子ども・子育てプラザ

 きずなサロン

 その他の親子の集まりの場

問20　問19のような乳幼児親子の集いの場について、今は利用していないができれば今後利用したい、
　　　あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。当てはまるもの１つに○をつけて、おおよその
　　　利用回数（頻度）を□内に数字でご記入ください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用
　　　者負担が発生します。

 つどいの広場

 児童館のゆうキッズ
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全
　
　
体

月
１
回
未
満

月
１
回
程
度

月
２
回
程
度

月
３
回
程
度

週
１
回
程
度

週
２
回
程
度

週
３
回
程
度

週
４
回
程
度

週
５
回
程
度

週
６
回
程
度

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(回/月) (回/月) (回/月)

629      - 223 169 35 156 29 5 2 1      - 9 2.64 1.00 20.00
100.0      - 35.5 26.9 5.6 24.8 4.6 0.8 0.3 0.2      - 1.4    

　
全
　
　
体

月
１
回
未
満

月
１
回
程
度

月
２
回
程
度

月
３
回
程
度

週
１
回
程
度

週
２
回
程
度

週
３
回
程
度

週
４
回
程
度

週
５
回
程
度

週
６
回
程
度

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(回/月) (回/月) (回/月)

384      - 30 52 27 126 59 14 2 2 1 71 4.68 1.00 24.00
100.0      - 7.8 13.5 7.0 32.8 15.4 3.6 0.5 0.5 0.3 18.5    

　
全
　
　
体

自
宅
に
近
い

子
ど
も
を
遊
ば
せ
る
プ
ロ
グ
ラ
ム

が
あ
る

保
護
者
が
楽
し
め
る
プ
ロ
グ
ラ
ム

が
あ
る

知
り
合
い
が
い
る

子
育
て
の
情
報
が
た
く
さ
ん
あ
る

利
用
者
同
士
が
ゆ
っ

く
り
話
し
た

り
過
ご
す
こ
と
が
で
き
る

保
育
士
・
保
健
師
・
助
産
師
な
ど

に
よ
る
専
門
的
な
相
談
が
で
き
る

気
軽
に
育
児
の
相
談
が
で
き
る

料
金
が
安
い

子
育
て
応
援
券
が
使
え
る

そ
の
他

無
回
答

2,791 2,247 2,088 449 552 1,127 949 1,009 1,118 1,276 1,708 114 109
100.0 80.5 74.8 16.1 19.8 40.4 34.0 36.2 40.1 45.7 61.2 4.1 3.9

問20　１か月当たりの利用回数、頻度
　　　【１．利用していないが、今後利用したい】

問20　１か月当たりの利用回数、頻度
　　　【２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい　】

上段：件数
下段：　％

問21　乳幼児親子の集まりを利用する際に、大事だと思う点はどのようなことですか。当てはまる
　　　ものすべてに○をつけてください。
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全
　
　
体

保
育
園
の
一
時
保
育
や
ひ
と
と
き
保
育
、

子
ど
も
・
子
育
て
プ
ラ
ザ
の
一
時
預
か
り

幼
稚
園
・
子
供
園
の
預
か
り
保
育
（

通
常

の
就
園
時
間
を
延
長
し
て
預
か
る
事
業
の

う
ち
不
定
期
に
利
用
す
る
場
合
の
み
）

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答

2,791 423 314 33 94 37 1,933 101
100.0 15.2 11.3 1.2 3.4 1.3 69.3 3.6

問22　１年間の利用日数

 　
全
　
　
体

年
１
日

年
２
日

年
３
日

年
４
日

年
５
～

９
日

年
1
0
～

1
9
日

年
2
0
～

2
9
日

年
3
0
日
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
423 58 50 71 13 95 74 33 23 6 8.48 1 100

100.0 13.7 11.8 16.8 3.1 22.5 17.5 7.8 5.4 1.4    
314 29 23 19 5 49 75 39 70 5 20.95 1 200

100.0 9.2 7.3 6.1 1.6 15.6 23.9 12.4 22.3 1.6    
33 5 2 3 2 9 4 2 5 1 14.75 1 96

100.0 15.2 6.1 9.1 6.1 27.3 12.1 6.1 15.2 3.0    
94 11 13 9 4 16 18 9 12 2 13.99 1 144

100.0 11.7 13.8 9.6 4.3 17.0 19.1 9.6 12.8 2.1    
37 4 2 9 1 1 8 2 5 5 11.81 1 50

100.0 10.8 5.4 24.3 2.7 2.7 21.6 5.4 13.5 13.5    

　
全
　
　
体

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

2,791 1,766 945 80
100.0 63.3 33.9 2.9

問22　宛名のお子さんについて、保護者の私用（買い物、リフレッシュ等）、通院、不定期の就労等
　　　の目的で、不定期に利用している預かり事業はありますか。ある場合は、当てはまるものすべて
　　　に○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も□内に数字でご記入ください。

８．一時預かり等の利用について

問23　宛名のお子さんについて、保護者の私用、通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業
　　　を利用する必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに
　　　○をつけ、必要な日数をご記入ください（目的別の内訳の日数を□内に数字でご記入ください）。

上段：件数
下段：　％

 その他

 保育園の一時保育や
 ひととき保育

 幼稚園・子供園の預かり
 保育

 ファミリー・サポート・
 センター

 ベビーシッター
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問23　利用希望の目的

　
全
　
　
体

私
用
（

買
物
、

習
い
事

等
）
、

リ
フ
レ
ッ

シ
ュ

目
的

冠
婚
葬
祭
、

学
校
行
事
、

一

時
的
な
通
院
等

定
期
的
な
通
院
や
療
育
な
ど

不
定
期
の
就
労

そ
の
他

無
回
答

1,766 1,350 944 610 412 68 10
100.0 76.4 53.5 34.5 23.3 3.9 0.6

問23　１年間の利用希望日数

 　
全
　
　
体

年
１
日

年
２
日

年
３
日

年
４
日

年
５
～

９
日

年
1
0
～

1
9
日

年
2
0
～

2
9
日

年
3
0
日
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
1,350 41 80 124 38 296 527 129 99 16 11.83 1 150
100.0 3.0 5.9 9.2 2.8 21.9 39.0 9.6 7.3 1.2    

944 71 119 164 27 294 220 18 7 24 6.00 1 60
100.0 7.5 12.6 17.4 2.9 31.1 23.3 1.9 0.7 2.5    

610 38 50 68 19 163 199 31 27 15 9.23 1 200
100.0 6.2 8.2 11.1 3.1 26.7 32.6 5.1 4.4 2.5    

412 12 18 28 8 82 101 46 103 14 24.53 1 300
100.0 2.9 4.4 6.8 1.9 19.9 24.5 11.2 25.0 3.4    

68 2 3 8 1 10 20 3 14 7 20.44 1 140
100.0 2.9 4.4 11.8 1.5 14.7 29.4 4.4 20.6 10.3    

　
全
　
　
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

無
回
答

2,791 607 2,141 43
100.0 21.7 76.7 1.5

問24　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さん
　　　を泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つから
　　　なかった場合も含みます）。あった場合は、この１年間にとった行動として当てはまる番号・
　　　記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください。

上段：件数
下段：　％

 私用（買物、習い事等）、
 リフレッシュ目的

 その他

 不定期の就労

 定期的な通院や療育など

 冠婚葬祭、学校行事、
 一時的な通院等
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問24　１年間にとった行動

　
全
　
　
体

親
族
・
知
人
に
み
て
も
ら
っ

た

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
（

宿
泊
を
伴

う
預
か
り
事
業
）

を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

ホ
テ
ル
（

託
児
施

設
）
、

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利

用
し
た

や
む
を
え
ず
子
ど
も
を
同
行
さ

せ
た

や
む
を
え
ず
子
ど
も
だ
け
で
留

守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

607 509 9 2 114 3 19 2
100.0 83.9 1.5 0.3 18.8 0.5 3.1 0.3

問24　１年間にとった行動（日数）

 　
全
　
　
体

年
１
泊

年
２
泊

年
３
泊

年
４
泊

年
５
～

９
泊

年
1
0
～

1
9
泊

年
2
0
～

2
9
泊

年
3
0
泊
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(泊) (泊) (泊)
509 130 90 51 40 103 43 18 18 16 6.17 1 230

100.0 25.5 17.7 10.0 7.9 20.2 8.4 3.5 3.5 3.1    
9 1 4 1      - 3      -      -      -      - 3.44 1 7

100.0 11.1 44.4 11.1      - 33.3      -      -      -      -    
2 1      -      -      - 1      -      -      -      - 3.00 1 5

100.0 50.0      -      -      - 50.0      -      -      -      -    
114 31 26 8 2 22 8      - 3 14 4.18 1 30

100.0 27.2 22.8 7.0 1.8 19.3 7.0      - 2.6 12.3    
3 3      -      -      -      -      -      -      -      - 1.00 1 1

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -      -    
19 4 3 1 1 4      - 1 3 2 18.88 1 100

100.0 21.1 15.8 5.3 5.3 21.1      - 5.3 15.8 10.5    

　
全
　
　
体

非
常
に
困
難

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
困
難

特
に
困
難
で
は
な
い

無
回
答

509 85 218 202 4
100.0 16.7 42.8 39.7 0.8

問24で、「ア　親族・知人にみてもらった」に○をつけた方にうかがいます。
問24－１　その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

 やむをえず子どもを同行
 させた

 やむをえず子どもだけで
 留守番をさせた

 その他

 親族・知人にみてもらった

 ショートステイ（宿泊を伴う
 預かり事業）を利用した

 ベビーホテル(託児施設)、
 ベビーシッターを利用した
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全
　
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

今
は
、

利
用
し
て
い
な
い

が
、

今
後
、

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

2,791 460 270 382 1,490 189
100.0 16.5 9.7 13.7 53.4 6.8
2,791 1,470 275 320 634 92
100.0 52.7 9.9 11.5 22.7 3.3
2,791 897 650 745 372 127
100.0 32.1 23.3 26.7 13.3 4.6
2,791 151 268 334 1,798 240
100.0 5.4 9.6 12.0 64.4 8.6
2,791 229 430 230 1,689 213
100.0 8.2 15.4 8.2 60.5 7.6
2,791 207 333 362 1,668 221
100.0 7.4 11.9 13.0 59.8 7.9
2,791 77 227 468 1,780 239
100.0 2.8 8.1 16.8 63.8 8.6
2,791 31 293 628 1,603 236
100.0 1.1 10.5 22.5 57.4 8.5
2,791 3 147 660 1,733 248
100.0 0.1 5.3 23.6 62.1 8.9

　
全
　
　
体

全
て
利
用
し
て
い
る

８
割
以
上
利
用
し
て
い
る

半
分
以
上
は
利
用
し
て
い
る

半
分
も
利
用
し
て
い
な
い

全
く
利
用
し
て
い
な
い

無
償
の
子
育
て
応
援
券
を
受
け

取
っ

て
い
な
い

無
償
の
子
育
て
応
援
券
が
あ
る

こ
と
を
知
ら
な
い

無
回
答

2,791 828 327 368 719 406 71 13 59
100.0 29.7 11.7 13.2 25.8 14.5 2.5 0.5 2.1

９．公的・社会的サービスの利用状況について
上段：件数
下段：　％

問25　宛名のお子さんについて、次の（１）～（９）の公的・社会的サービスをこれまでに利用した
      ことがありますか。当てはまるものそれぞれ１つずつ○をつけてください。（利用したことがない場合は、
　　　その理由に最も近いものを選んでください。）

10．子育て応援券について

（８）ＮＰＯ等が主催する子ども食堂

（９）ＮＰＯ等が主催するフードバンクによる食料支援

問26　平成27年８月の区の集計では、無償の子育て応援券の利用率が有償の応援券の利用率より
　　　少ない結果が出ています。そこで、無償の子育て応援券を受領された方にうかがいます。どの
　　　程度利用していますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

（１）つどいの広場

（２）ゆうキッズ

（３）ひととき保育・一時預かり・一時保育

（４）すくすく広場

（５）プレーパーク

（６）子ども・子育てプラザ

（７）きずなサロン
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全
　
　
体

応
援
券
の
利
用
の
仕
方
が
わ

か
ら
な
い

利
用
し
た
い
サ
ー

ビ
ス
が
な

い 利
用
し
た
い
サ
ー

ビ
ス
が
少

な
い

利
用
し
た
い
が
、

利
用
で
き

る
機
会
が
少
な
い

利
用
し
た
か
っ

た
が
、

利
用

条
件
に
合
わ
な
か
っ

た

事
業
者
に
連
絡
し
た
が
断
ら

れ
た
、

ま
た
は
、

応
援
券
の

取
り
扱
い
を
や
め
て
い
た

そ
の
他

無
回
答

1,820 77 271 499 666 128 20 110 49
100.0 4.2 14.9 27.4 36.6 7.0 1.1 6.0 2.7

　
全
　
　
体

出
生
児
～

０
歳
児

１
歳
児
か
ら
２
歳
児

３
歳
児
～

５
歳
児

無
回
答

2,791 773 958 991 69
100.0 27.7 34.3 35.5 2.5

　
全
　
　
体

妊
娠
期
か
ら
利
用
で
き
る
サ
ー

ビ
ス
（

マ
タ
ニ
テ
ィ

ヨ
ガ
、

産

前
ケ
ア
サ
ー

ビ
ス
な
ど
）

気
軽
に
親
子
が
立
ち
寄
れ
る
場

の
サ
ー

ビ
ス

産
前
・
産
後
の
か
ら
だ
を
動
か

す
講
座

産
前
・
産
後
の
日
常
生
活
の
お

世
話

出
産
・
母
乳
育
児
相
談

赤
ち
ゃ

ん
と
の
ス
キ
ン
シ
ッ

プ

を
促
す
サ
ー

ビ
ス

親
子
で
楽
し
む
交
流
事
業
（

リ

ト
ミ
ッ

ク
、

体
操
教
室
な
ど
）

親
子
で
楽
し
む
地
域
イ
ベ
ン
ト

家
事
援
助

子
育
て
相
談

子
育
て
講
座

特
定
施
設
で
の
一
時
保
育

幼
稚
園
で
の
体
験
型
保
育

イ
ベ
ン
ト
な
ど
の
託
児
サ
ー

ビ

ス 自
宅
で
の
託
児
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

無
回
答

2,791 820 985 615 650 741 509 1,300 921 1,004 372 314 1,089 647 587 605 410 54
100.0 29.4 35.3 22.0 23.3 26.5 18.2 46.6 33.0 36.0 13.3 11.3 39.0 23.2 21.0 21.7 14.7 1.9

　
全
　
　
体

必
要
だ
と
思
う

必
要
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

2,791 1,302 522 960 7
100.0 46.6 18.7 34.4 0.3

問26で、「２」～「５」に○をつけた方にうかがいます。
問26－１　無償の子育て応援券を全て利用していない理由は何ですか。当てはまるもの１つに
　　　　　○をつけてださい。

すべての方にうかがいます。
問27　問26で示した集計では、出生時応援券の利用率が低い結果がでており、受領年齢
　　　等の見直しを検討しています。そこで、おうかがいします。子育て応援券をもっ
　　　とも必要とする年齢はいつだと思いますか。当てはまるもの１つに○をつけて
　　　ください。

問28　サービス提供をより充実したほうが良いと思うサービスはありますか。当てはまるものすべてに
　　　○をつけてください。

問29　集計によると、有償応援券の購入者は、年々減少する傾向がみられます。有償の子育て
　　　応援券は、必要だと思いますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％
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全
　
　
体

3
,
0
0
0
円
ま
で

4
,
0
0
0
円
ま
で

5
,
0
0
0
円
ま
で

7
,
0
0
0
円
ま
で

購
入
し
な
い

無
回
答

1,302 874 159 228 26 14 1
100.0 67.1 12.2 17.5 2.0 1.1 0.1

（１）小学校１・２年生時　放課後の過ごし方

　
全
　
　
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人

宅 習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習

塾
な
ど
）

児
童
館
（

学
童
ク
ラ
ブ
を

除
く
）
、

放
課
後
等
居
場

所
事
業

学
童
ク
ラ
ブ

小
学
校
校
庭
開
放
、

放
課

後
子
ど
も
教
室

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

820 218 81 368 95 345 136 5 84 223
100.0 26.6 9.9 44.9 11.6 42.1 16.6 0.6 10.2 27.2

 　
全
　
　
体

週
１
日
く
ら
い

週
２
日
く
ら
い

週
３
日
く
ら
い

週
４
日
く
ら
い

週
５
日
く
ら
い

週
６
日
く
ら
い

週
７
日
く
ら
い

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
218 76 75 33 14 16      -      - 4 2.15 1 5

100.0 34.9 34.4 15.1 6.4 7.3      -      - 1.8    
81 66 12      - 1 1      -      - 1 1.24 1 5

100.0 81.5 14.8      - 1.2 1.2      -      - 1.2    
368 131 152 71 9 2      -      - 3 1.90 1 5

100.0 35.6 41.3 19.3 2.4 0.5      -      - 0.8    
95 49 24 7 4 10      -      - 1 1.96 1 5

100.0 51.6 25.3 7.4 4.2 10.5      -      - 1.1    
345 17 26 73 43 175 5      - 6 4.03 1 6

100.0 4.9 7.5 21.2 12.5 50.7 1.4      - 1.7    
136 75 34 13 4 4      -      - 6 1.68 1 5

100.0 55.1 25.0 9.6 2.9 2.9      -      - 4.4    
5 4      - 1      -      -      -      -      - 1.40 1 3

100.0 80.0      - 20.0      -      -      -      -      -    
84 45 29 8 1      -      -      - 1 1.58 1 4

100.0 53.6 34.5 9.5 1.2      -      -      - 1.2    

 ファミリー・サポート・センター

 その他（公園など）

 自宅

 祖父母宅や友人・知人宅

 習い事（ピアノ教室、サッカー
 クラブ、学習塾など）
 児童館（学童クラブを除く）、
 放課後等居場所事業

 学童クラブ

 小学校校庭開放、放課後子ども教室

（１）小学校１・２年生時　利用希望日数

問29で、「１　必要だと思う」に○をつけた方にうかがいます。
問29－１　有償応援券は、平成22年の導入以来、自己負担額は3,000円を継続しており、今
　　　　　後、自己負担額の引上げを含めた見直しを検討しています。そこで、おうかがい
　　　　　します。有償の子育て応援券（10,000円相当）を購入する場合の自己負担額は
　　　　　いくらまでなら購入しようと思いますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

問30　宛名のお子さんについて、放課後（平日の小学校終了後からおおむね18時頃まで）の時間をどの
　　　ような場所で過ごさせたいと思いますか。小学校１・２年生、３・４年生、５・６年生それぞれ
　　　で希望する「放課後の過ごし方」にすべて○をつけるとともに、週当たり日数をそれぞれご記入
　　　ください。（合計が５日になるようにご記入ください。）
　　　また、「学童クラブ」の場合には、利用を希望する時間（24時間制）もご記入ください。
　　　先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。

上段：件数
下段：　％

11．小学校就学後の放課後の過ごし方について（５歳以上の方に）
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問30（１）小学校１・２年生時　学童クラブの利用希望時間

　
全
　
　
体

1
7
時
台
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
345 16 51 157 82 9 30 18.05 13.00 20.00

100.0 4.6 14.8 45.5 23.8 2.6 8.7    

問30 （２）小学校３・４年生時　放課後の過ごし方

　
全
　
　
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人

宅 習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習

塾
な
ど
）

児
童
館
（

学
童
ク
ラ
ブ
を

除
く
）
、

放
課
後
等
居
場

所
事
業

学
童
ク
ラ
ブ

小
学
校
校
庭
開
放
、

放
課

後
子
ど
も
教
室

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

820 212 82 449 103 288 164 5 87 240
100.0 25.9 10.0 54.8 12.6 35.1 20.0 0.6 10.6 29.3

問30 （２）小学校３・４年生時　利用希望日数

 　
全
　
　
体

週
１
日
く
ら
い

週
２
日
く
ら
い

週
３
日
く
ら
い

週
４
日
く
ら
い

週
５
日
く
ら
い

週
６
日
く
ら
い

週
７
日
く
ら
い

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
212 93 73 30 2 10      -      - 4 1.86 1 5

100.0 43.9 34.4 14.2 0.9 4.7      -      - 1.9    
82 57 15 6 1 2      -      - 1 1.47 1 5

100.0 69.5 18.3 7.3 1.2 2.4      -      - 1.2    
449 95 207 112 20 10      -      - 5 2.20 1 5

100.0 21.2 46.1 24.9 4.5 2.2      -      - 1.1    
103 48 32 12 2 8      -      - 1 1.92 1 5

100.0 46.6 31.1 11.7 1.9 7.8      -      - 1.0    
288 18 52 86 30 90 3      - 9 3.47 1 6

100.0 6.3 18.1 29.9 10.4 31.3 1.0      - 3.1    
164 91 44 18 2 5      -      - 4 1.66 1 5

100.0 55.5 26.8 11.0 1.2 3.0      -      - 2.4    
5 4      - 1      -      -      -      -      - 1.40 1 3

100.0 80.0      - 20.0      -      -      -      -      -    
87 51 26 10      -      -      -      -      - 1.53 1 3

100.0 58.6 29.9 11.5      -      -      -      -      -    
 その他（公園など）

 自宅

 祖父母宅や友人・知人宅

 習い事（ピアノ教室、サッカー
 クラブ、学習塾など）

 児童館（学童クラブを除く）、
 放課後等居場所事業

上段：件数
下段：　％

 学童クラブ

 小学校校庭開放、放課後子ども教室

 ファミリー・サポート・センター
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問30（２）小学校３・４年生時 学童クラブの利用希望時間

　
全
　
　
体

1
7
時
台
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
288 8 45 130 69 8 28 18.10 15.00 20.00

100.0 2.8 15.6 45.1 24.0 2.8 9.7    

問30  （３）小学校５・６年生時　放課後の過ごし方

　
全
　
　
体

自
宅

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人

宅 習
い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習

塾
な
ど
）

児
童
館
（

学
童
ク
ラ
ブ
を

除
く
）
、

放
課
後
等
居
場

所
事
業

学
童
ク
ラ
ブ

小
学
校
校
庭
開
放
、

放
課

後
子
ど
も
教
室

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

820 300 82 506 109 140 152 3 89 242
100.0 36.6 10.0 61.7 13.3 17.1 18.5 0.4 10.9 29.5

問30 （３）小学校５・６年生時　利用希望日数

 　
全
　
　
体

週
１
日
く
ら
い

週
２
日
く
ら
い

週
３
日
く
ら
い

週
４
日
く
ら
い

週
５
日
く
ら
い

週
６
日
く
ら
い

週
７
日
く
ら
い

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)
300 112 106 49 2 22      -      - 9 2.02 1 5

100.0 37.3 35.3 16.3 0.7 7.3      -      - 3.0    
82 61 10 6 2 1      -      - 2 1.40 1 5

100.0 74.4 12.2 7.3 2.4 1.2      -      - 2.4    
506 58 185 173 51 33      -      - 6 2.63 1 5

100.0 11.5 36.6 34.2 10.1 6.5      -      - 1.2    
109 58 27 15 2 6      -      - 1 1.81 1 5

100.0 53.2 24.8 13.8 1.8 5.5      -      - 0.9    
140 18 41 30 11 34 1      - 5 3.04 1 6

100.0 12.9 29.3 21.4 7.9 24.3 0.7      - 3.6    
152 86 44 15 1 3      -      - 3 1.60 1 5

100.0 56.6 28.9 9.9 0.7 2.0      -      - 2.0    
3 2      - 1      -      -      -      -      - 1.67 1 3

100.0 66.7      - 33.3      -      -      -      -      -    
89 47 33 7 1 1      -      -      - 1.61 1 5

100.0 52.8 37.1 7.9 1.1 1.1      -      -      -    
 その他（公園など）

 自宅

 祖父母宅や友人・知人宅

 習い事（ピアノ教室、サッカー
 クラブ、学習塾など）

 児童館（学童クラブを除く）、
 放課後等居場所事業

上段：件数
下段：　％

 学童クラブ

 小学校校庭開放、放課後子ども教室

 ファミリー・サポート・センター
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問30  （３）小学校５・６年生時　学童クラブの利用希望時間

　
全
　
　
体

1
7
時
台
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
140 5 20 70 28 5 12 18.06 14.00 20.00

100.0 3.6 14.3 50.0 20.0 3.6 8.6    

（１）土曜日　学童クラブの利用希望

　
全
　
　
体

１
・
２
年
生
の
間
は
利
用

し
た
い

３
・
４
年
生
の
間
も
利
用

し
た
い

５
・
６
年
生
に
な
っ

て
も

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

359 37 39 27 225 31
100.0 10.3 10.9 7.5 62.7 8.6

問30－１　（１）土曜日　利用したい時間帯　（開始時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

76      -      -      -      -      -      -      - 5 25 28 5      -      - 2 2
100.0      -      -      -      -      -      -      - 6.6 32.9 36.8 6.6      -      - 2.6 2.6

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
2      -      -      -      -      -      -      -      - 7 9.01 7.00 15.00

2.6      -      -      -      -      -      -      -      - 9.2    

問30の（１）（２）（３）のいずれかで、「５　学童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。
問30－１　宛名のお子さんについて、土曜日、夏休みや冬休みなどの長期休暇中の、学童クラブの利用
          希望はありますか。土曜日、夏休みや冬休みなどの長期休暇中のそれぞれについて、当て
　　　　　はまるもの１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を、□内に24時間制でご記入
　　　　　ください。

上段：件数
下段：　％

- 34 -



問30－1　（１）土曜日　利用したい時間帯　（終了時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

76      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 2.6

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
3 2 16 33 13 1 1      -      - 5 17.75 14.00 21.00

3.9 2.6 21.1 43.4 17.1 1.3 1.3      -      - 6.6    

問30－１　（２）夏休みや冬休みなどの長期休暇中  学童クラブの利用希望

　
全
　
　
体

１
・
２
年
生
の
間
は
利
用

し
た
い

３
・
４
年
生
の
間
も
利
用

し
た
い

５
・
６
年
生
に
な
っ

て
も

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

359 142 99 84 8 26
100.0 39.6 27.6 23.4 2.2 7.2

問30－１　（２）夏休みや冬休みなどの長期休暇中　利用したい時間帯　（開始時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

241      -      -      -      -      -      -      - 12 132 80 8      -      - 1 1
100.0      -      -      -      -      -      -      - 5.0 54.8 33.2 3.3      -      - 0.4 0.4

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
1      -      -      -      -      -      -      -      - 6 8.45 7.00 15.00

0.4      -      -      -      -      -      -      -      - 2.5    

上段：件数
下段：　％
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問30－１　（２）夏休みや冬休みなどの長期休暇中　利用したい時間帯　（終了時間）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1
4
時
台

241      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      - 1
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 0.4      - 0.4

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
13 6 46 115 49 3 1      -      - 6 17.80 12.00 21.00

5.4 2.5 19.1 47.7 20.3 1.2 0.4      -      - 2.5    

　
全
　
　
体

働
い
て
い
な
か
っ

た

取
得
し
た
（

取
得
中
で
あ

る
）

取
得
し
て
い
な
い

無
回
答

2,782 1,022 1,520 196 44
100.0 36.7 54.6 7.0 1.6
2,649 30 125 2,439 55
100.0 1.1 4.7 92.1 2.1

　
全
　
　
体

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り

に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

（

産
休
後
に
）

仕
事
に
早

く
復
帰
し
た
か
っ

た

仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ

う
だ
っ

た

昇
給
・
昇
格
な
ど
が
遅
れ

そ
う
だ
っ

た

収
入
減
と
な
り
、

経
済
的

に
不
安
が
あ
っ

た

保
育
所
（

園
）

な
ど
に
預

け
る
こ
と
が
で
き
た

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度

を
利
用
し
た

制
度
を
利
用
す
る
必
要
が

な
か
っ

た

職
場
に
育
児
休
業
の
制
度

が
な
か
っ

た
（

就
業
規
則

に
定
め
が
な
か
っ

た
）

有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休

業
の
取
得
要
件
を
満
た
さ

な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

196 28 28 28 31 1 26 16 - 18 55 24 42 14
100.0 14.3 14.3 14.3 15.8 0.5 13.3 8.2 - 9.2 28.1 12.2 21.4 7.1
2,439 969 1,198 11 189 333 690 85 957 516 377 14 189 113
100.0 39.7 49.1 0.5 7.7 13.7 28.3 3.5 39.2 21.2 15.5 0.6 7.7 4.6

問31の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「３　取得していない」に○をつけた方にうかがいます。
問31－１　取得しなかった理由は何ですか。当てはまる理由を「母親」「父親」それぞれの欄の当ては
　　　　　まるものすべてに○をつけてください。

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

母　親

問31　宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか。
　　　「母親」「父親」それぞれについて、当てはまるもの１つに○をつけてください。

父　親

12．育児休業や短時間勤務制度などの利用について

- 36 -



　
全
　
　
体

育
児
休
業
取
得
後
、

職
場

に
復
帰
し
た

現
在
も
育
児
休
業
中
で
あ

る 育
児
休
業
中
に
退
職
し
た

無
回
答

1,520 1,189 226 102 3
100.0 78.2 14.9 6.7 0.2

125 114 1 - 10
100.0 91.2 0.8 - 8.0

　
全
　
　
体

年
度
初
め
の
入
所
に
合
わ

せ
た
タ
イ
ミ
ン
グ
だ
っ

た

そ
れ
以
外
だ
っ

た

無
回
答

1,189 879 256 54
100.0 73.9 21.5 4.5

114 6 97 11
100.0 5.3 85.1 9.6

（１）実際の育児休業取得期間

　
全
　
　
体

１
か
月
未
満

１
か
月

２
か
月

３
か
月

４
か
月

５
か
月

６
～

1
1
か
月

１
歳
～

１
歳
1
1
か
月

２
歳
～

２
歳
1
1
か
月

３
歳
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

（か月） （か月） （か月）
1,189 2 1 8 17 39 30 483 556 27 7 19 12.01 0 47
100.0 0.2 0.1 0.7 1.4 3.3 2.5 40.6 46.8 2.3 0.6 1.6    

114 21 20 17 11 3 - 10 14 - - 18 4.15 0 22
100.0 18.4 17.5 14.9 9.6 2.6 - 8.8 12.3 - - 15.8    

問31の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「２　取得した（取得中である）」に○をつけ
た方にうかがいます。
問31－２　育児休業取得後、職場に復帰しましたか。「母親」「父親」の当てはまる欄１つ
　　　　　に○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

父　親

問31－２の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方
にうかがいます。
問31－４　育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。
　　　　　また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何か月のときまで取りたかったですか。
　　　　　□内に数字でご記入ください。

母　親

父　親

問31－２の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方に
うかがいます。
問31－３　育児休業から職場に復帰したのは、いつでしたか。どちらか１つに○をつけてください。

母　親

父　親

母　親

- 37 -



問31－４　（２）希望の育児休業期間

　
全
　
　
体

１
か
月
未
満

１
か
月

２
か
月

３
か
月

４
か
月

５
か
月

６
～

1
1
か
月

１
歳
～

１
歳
1
1
か
月

２
歳
～

２
歳
1
1
か
月

３
歳
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

（か月） （か月） （か月）
1,189 - 1 3 6 8 8 95 757 133 104 74 17.42 1 132
100.0 - 0.1 0.3 0.5 0.7 0.7 8.0 63.7 11.2 8.7 6.2    

114 8 11 8 9 2 - 13 23 1 6 33 8.60 0 39
100.0 7.0 9.6 7.0 7.9 1.8 - 11.4 20.2 0.9 5.3 28.9    

（１）「希望」より早く復帰した方

　
全
　
　
体

希
望
す
る
保
育
園
に
入
る

た
め

配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が

あ
っ

た
た
め

経
済
的
な
理
由
で
早
く
復

帰
す
る
必
要
が
あ
っ

た

人
事
異
動
や
業
務
の
節
目

の
時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

そ
の
他

無
回
答

763 583 14 104 96 101 37
100.0 76.4 1.8 13.6 12.6 13.2 4.8

55 7 2 13 9 18 10
100.0 12.7 3.6 23.6 16.4 32.7 18.2

（２）「希望」より遅く復帰した方

　
全
　
　
体

希
望
す
る
保
育
園
に
入
れ

な
か
っ

た
た
め

自
分
や
子
ど
も
な
ど
の
体

調
が
思
わ
し
く
な
か
っ

た

配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が

あ
っ

た
た
め

職
場
の
受
け
入
れ
態
勢
が

整
っ

て
い
な
か
っ

た
た
め

子
ど
も
を
み
て
く
れ
る
人

が
い
な
か
っ

た
た
め

そ
の
他

無
回
答

191 111 4 3 3 35 13 66
100.0 58.1 2.1 1.6 1.6 18.3 6.8 34.6

17 2 - - - 1 - 15
100.0 11.8 - - - 5.9 - 88.2

父　親

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

父　親

母　親

問31－４の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「実際の復帰と希望が異なる方」にうかがいます。
問31－５　希望の時期に職場復帰しなかった理由についてうかがいます。｢母親｣「父親」の当てはまる
　　　　　理由すべてに○をつけてください。

母　親
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全
　
　
体

１
か
月
未
満

１
か
月

２
か
月

３
か
月

４
か
月

５
か
月

６
～

1
1
か
月

１
歳
～

１
歳
1
1
か
月

２
歳
～

２
歳
1
1
か
月

３
歳
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

（か月） （か月） （か月）
1,189 - - 1 2 3 7 50 478 196 405 47 23.83 2 48
100.0 - - 0.1 0.2 0.3 0.6 4.2 40.2 16.5 34.1 4.0    

114 7 5 4 7 1 - 11 28 4 17 30 14.27 0 39
100.0 6.1 4.4 3.5 6.1 0.9 - 9.6 24.6 3.5 14.9 26.3    

　
全
　
　
体

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用

し
た

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用

し
な
か
っ

た

無
回
答

1,189 857 318 14
100.0 72.1 26.7 1.2

114 4 103 7
100.0 3.5 90.4 6.1

　
全
　
　
体

職
場
に
短
時
間
勤
務
制
度
を
と
り

に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ

た

仕
事
が
忙
し
か
っ

た

短
時
間
勤
務
に
す
る
と
給
与
が
減

額
さ
れ
、

経
済
的
に
不
安
が
あ
っ

た 短
時
間
勤
務
に
す
る
と
保
育
園
の

入
園
申
請
の
優
先
順
位
が
下
が
る

配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
や
短
時

間
勤
務
制
度
を
利
用
し
た

配
偶
者
が
無
職
、

祖
父
母
の
親
族

に
み
て
も
ら
え
る
等
、

制
度
を
利

用
す
る
必
要
が
な
か
っ

た

職
場
に
短
時
間
制
度
が
な
か
っ

た

（

就
業
規
則
に
定
め
が
な
か
っ

た
）

短
時
間
勤
務
制
度
を
利
用
で
き
る

こ
と
を
知
ら
な
か
っ

た

そ
の
他

無
回
答

318 88 101 118 86 - 14 58 9 60 8
100.0 27.7 31.8 37.1 27.0 - 4.4 18.2 2.8 18.9 2.5

103 21 36 26 10 36 14 15 1 4 7
100.0 20.4 35.0 25.2 9.7 35.0 13.6 14.6 1.0 3.9 6.8

父　親

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

問31-２の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方
にうかがいます。
問31－７　育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。「母親」「父親」
　　　　　それぞれ当てはまるもの１つに○をつけてください。

問31－７の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「短時間勤務制度を利用しなかった」に○をつけた方
にうかがいます。
問31－８　短時間勤務制度を利用しなかった理由はなんですか。「母親」「父親」それぞれの欄の当て
　　　　　はまるものすべてに○をつけてください。

父　親

母　親

問31－２の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「育児休業取得後、職場に復帰した」に○を
つけた方にうかがいます。
問31－６　お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、
　　　　　「希望」としてはお子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか。
　　　　　□内に数字でご記入ください。

母　親

- 39 -



　
全
　
　
体

１
歳
に
な
る
ま
で
育
児
休

業
を
取
得
し
た
い

１
歳
に
な
る
前
に
復
帰
し

た
い

無
回
答

226 211 11 4
100.0 93.4 4.9 1.8

1 1 - -
100.0 100.0 - -

　
全
　
　
体

子
育
て
し
や
す
い
ま
ち
だ
と

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
子
育
て

し
や
す
い
ま
ち
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
子
育
て

し
や
す
い
ま
ち
だ
と
思
わ
な

い 子
育
て
し
や
す
い
ま
ち
だ
と

思
わ
な
い

無
回
答

2,791 698 1,338 535 117 92 11
100.0 25.0 47.9 19.2 4.2 3.3 0.4

　
全
　
　
体

ず
っ

と
杉
並
区
で
子
育
て
を

し
て
い
き
た
い

当
分
の
間
は
杉
並
区
で
子
育

て
を
し
て
い
き
た
い

で
き
れ
ば
杉
並
区
以
外
の
区

市
町
村
で
子
育
て
を
し
た
い

近
い
う
ち
に
転
出
す
る
つ
も

り
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

2,791 1,056 1,455 94 82 81 23
100.0 37.8 52.1 3.4 2.9 2.9 0.8

問31－２の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「現在も育児休業中である」に○をつけた
方にうかがいます。
問31－９　宛名のお子さんが１歳になったときに必ず利用できる施設・事業があれば、
　　　　　１歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預けられる事業があっても
　　　　　１歳になる前に復帰しますか。｢母親｣「父親」それぞれに当てはまるもの１つ
　　　　　に○をつけてください。

問32　杉並区は子育てしやすいまちだと思いますか。当てはまるもの１つに〇をつけて
　　　ください。

問33　今後も、杉並区で子育てをしていきたいと思いますか。当てはまるもの１つに〇をつけて
　　　ください。

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

13．杉並区の子育てについて
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Ⅱ．小学生

１．封筒の宛名のお子さんとご家族について

問１　宛名のお子さんの学年をご記入ください。

　
全
　
　
体

小
学
１
年
生

小
学
２
年
生

小
学
３
年
生

小
学
４
年
生

小
学
５
年
生

小
学
６
年
生

無
回
答

2,855 502 495 450 460 449 435 64

100.0 17.6 17.3 15.8 16.1 15.7 15.2 2.2

　
全
　
　
体

母
親

父
親

兄
・
姉

弟
・
妹

母
方
の
祖
母

母
方
の
祖
父

父
方
の
祖
母

父
方
の
祖
父

母
親
ま
た
は
父
親
の
兄

弟
・
姉
妹

そ
の
他

無
回
答

2,855 2,760 2,609 628 1,369 128 79 94 63 31 22 63

100.0 96.7 91.4 22.0 48.0 4.5 2.8 3.3 2.2 1.1 0.8 2.2

問２　家族の人数

　
全
　
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(人) (人) (人)
628 515 102 8      - 3 1.19 1 3

100.0 82.0 16.2 1.3      - 0.5    

1,369 1,125 225 11 1 7 1.18 1 4

100.0 82.2 16.4 0.8 0.1 0.5    

31 28 2 1      -      - 1.13 1 3

100.0 90.3 6.5 3.2      -      -    

22 12 4 1 2 3 2.00 1 9

100.0 54.5 18.2 4.5 9.1 13.6    

上段：件数
下段：　％

 その他

問２　宛名のお子さんのご家族について、当てはまる方すべてに○をつけてください。ご家族とは、
　　　家計を一緒にし、ふだんひとつの住居で生活している方を指します。

 兄・姉

 弟・妹

 母親または父親の
 兄弟・姉妹

- 41　小学生 -



　
全
　
　
体

阿
佐
谷
北

阿
佐
谷
南

天
沼

井
草

和
泉

今
川

梅
里

永
福

大
宮

荻
窪

上
井
草

上
荻

上
高
井
戸

久
我
山

高
円
寺
北

高
円
寺
南

清
水

下
井
草

2,855 121 60 74 108 110 59 22 87 19 120 104 57 65 95 48 91 39 89

100.0 4.2 2.1 2.6 3.8 3.9 2.1 0.8 3.0 0.7 4.2 3.6 2.0 2.3 3.3 1.7 3.2 1.4 3.1

下
高
井
戸

松
庵

善
福
寺

高
井
戸
西

高
井
戸
東

成
田
西

成
田
東

西
荻
北

西
荻
南

浜
田
山

方
南

堀
ノ
内

本
天
沼

松
ノ
木

南
荻
窪

宮
前

桃
井

和
田

無
回
答

78 56 73 60 121 54 95 85 56 100 53 86 69 48 85 131 81 87 69

2.7 2.0 2.6 2.1 4.2 1.9 3.3 3.0 2.0 3.5 1.9 3.0 2.4 1.7 3.0 4.6 2.8 3.0 2.4

　
全
　
　
体

母
親

父
親

そ
の
他

無
回
答

2,855 2,471 306 14 64

100.0 86.5 10.7 0.5 2.2

　
全
　
　
体

2
0
代
以
下

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代
以
上

無
回
答

2,855 17 811 1,761 189 13 64

100.0 0.6 28.4 61.7 6.6 0.5 2.2

問３　お住まいの町名をおうかがいします。当てはまるもの１つに○をつけてください。

問４　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。
　　　当てはまるもの１つに○をつけてください。

問４－１　この調査票にご回答いただく方の年齢について、下記の当てはまるもの１つに○をつけて
　　　　　ください。

上段：件数
下段：　％
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全
　
　
体

一
緒
に
住
ん
で
い
る

単
身
赴
任
や
入
院
な
ど

で
一
時
的
に
別
に
住
ん

で
い
る

別
居
し
て
い
る

死
亡
、

離
婚
、

未
婚
な

ど
で
い
な
い

無
回
答

2,855 2,756 5 10 16 68

100.0 96.5 0.2 0.4 0.6 2.4

2,855 2,438 133 24 128 132

100.0 85.4 4.7 0.8 4.5 4.6

　
全
　
　
体

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円

未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円

未
満

2
0
0
～

3
0
0
万
円

未
満

3
0
0
～

4
0
0
万
円

未
満

4
0
0
～

5
0
0
万
円

未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円

未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円

未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円

未
満

8
0
0
万
円
以
上

無
回
答

2,855 22 15 31 73 148 174 194 283 262 1,533 120

100.0 0.8 0.5 1.1 2.6 5.2 6.1 6.8 9.9 9.2 53.7 4.2

２．子育ての環境について

　
全
　
　
体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

2,855 1,496 1,274 29 19 12 25

100.0 52.4 44.6 1.0 0.7 0.4 0.9

　
全
　
　
体

日
常
的
に
、

祖
父
母
等
の
親
族

に
預
か
っ

て
も
ら
え
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に

は
、

祖
父
母
等
の
親
族
に
預

か
っ

て
も
ら
え
る

日
常
的
に
、

子
ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら
え
る
友
人
・
知
人
が
い

る 緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に

は
、

子
ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら

え
る
友
人
・
知
人
が
い
る

い
ず
れ
も
い
な
い

無
回
答

2,855 458 1,486 105 788 486 46

100.0 16.0 52.0 3.7 27.6 17.0 1.6

問８　日頃、宛名のお子さんを預かってもらえる親族・知人はいますか。当てはまるものすべてに
　　　○をつけてください。

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

問５　宛名のお子さんの保護者の状況についてうかがいます。「母親」「父親」それぞれ
      について、当てはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。

問６　あなたの家計の経済的状況についてうかがいます。前年、平成28年（2016年）の
　　　あなたの家族全員の収入の合計額は、税込みでおよそいくらでしたか。当てはまる
　　　もの１つに○をつけてください。

問７　宛名のお子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で当て
　　　はまるもの１つに○をつけてください。
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全
　
　
体

心
配
す
る
こ
と
な
く
、

安
心
し
て

子
ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら
え
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
身
体
的
負
担

が
大
き
く
心
配
で
あ
る

祖
父
母
等
の
親
族
の
時
間
的
制
約

や
精
神
的
な
負
担
が
大
き
く
心
配

で
あ
る

子
ど
も
の
親
の
立
場
と
し
て
、

負

担
を
か
け
て
い
る
こ
と
が
心
苦
し

い 子
ど
も
の
教
育
や
発
達
に
と
っ

て

ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る
か
、

少

し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

1,883 1,207 513 392 401 112 80 4

100.0 64.1 27.2 20.8 21.3 5.9 4.2 0.2

　
全
　
　
体

心
配
す
る
こ
と
な
く
、

安
心
し
て

子
ど
も
を
預
か
っ

て
も
ら
え
る

友
人
・
知
人
の
身
体
的
負
担
が
大

き
く
心
配
で
あ
る

友
人
・
知
人
の
時
間
的
制
約
や
精

神
的
な
負
担
が
大
き
く
心
配
で
あ

る 子
ど
も
の
親
の
立
場
と
し
て
、

負

担
を
か
け
て
い
る
こ
と
が
心
苦
し

い 子
ど
も
の
教
育
や
発
育
に
と
っ

て

ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る
か
、

少

し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

857 561 49 168 276 9 23 11

100.0 65.5 5.7 19.6 32.2 1.1 2.7 1.3

　
全
　
　
体

子
ど
も
の
健
康
や
成
長
の

こ
と

子
ど
も
の
食
事
や
生
活
習

慣
の
こ
と

子
ど
も
の
し
つ
け
や
接
し

方
の
こ
と

子
ど
も
の
い
じ
め
や
友
達

関
係
の
こ
と

子
ど
も
の
病
気
や
障
害
の

こ
と

子
ど
も
の
勉
強
や
進
学
の

こ
と

子
ど
も
の
性
格
や
癖
に
関

す
る
こ
と

子
ど
も
の
性
に
関
す
る
こ

と 子
ど
も
の
暴
力
や
非
行
の

こ
と

子
ど
も
が
学
校
に
行
く
の

を
嫌
が
る
こ
と

子
育
て
に
自
信
が
持
て
な

い
こ
と

養
育
費
や
教
育
費
な
ど
経

済
的
な
こ
と

仕
事
と
の
両
立
が
負
担
に

感
じ
る
こ
と

家
事
や
介
護
な
ど
と
の
両

立
が
負
担
に
感
じ
る
こ
と

地
域
や
社
会
か
ら
孤
立
し

て
い
る
と
感
じ
る
こ
と

2,855 842 752 1,069 784 259 1,518 767 111 56 106 254 760 553 142 44

100.0 29.5 26.3 37.4 27.5 9.1 53.2 26.9 3.9 2.0 3.7 8.9 26.6 19.4 5.0 1.5

回
答
者
自
身
や
家
族
の
健

康
に
関
す
る
こ
と

相
談
で
き
る
人
が
い
な

い
、

相
談
先
が
わ
か
ら
な

い
こ
と

子
ど
も
に
イ
ラ
イ
ラ
し
た

り
子
育
て
を
負
担
に
感
じ

る
こ
と

そ
の
他

特
に
心
配
や
悩
み
は
な
い

無
回
答

246 56 444 63 344 70

8.6 2.0 15.6 2.2 12.0 2.5

問８で、「３」または「４」に○をつけた方にうかがいます。
問８－２　友人・知人に預かってもらっている状況についてお答えください。当てはまるものすべて
　　　　　に○をつけてください。

問９　宛名のお子さんの子育てをする上で、心配や悩みがありますか。当てはまるもの
　　　すべてに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

問８で、「１」または「２」に○をつけた方にうかがいます。
問８－１　祖父母等の親族にお子さんを預かってもらっている状況についてお答えください。
　　　　　当てはまるものすべてに○をつけてください。
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全
　
　
体

い
る
／
あ
る

い
な
い
／
な
い

無
回
答

2,855 2,557 273 25

100.0 89.6 9.6 0.9

　
全
　
　
体

配
偶
者

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
・
子
育
て
仲
間

職
場
の
先
輩
・
上
司

近
所
の
人

学
校
の
先
生

ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

ス
ク
ー

ル
ソ
ー

シ
ャ

ル
ワ
ー

カ
ー

保
育
園
の
先
生

幼
稚
園
の
先
生

児
童
館
・
学
童
ク
ラ
ブ
の
職
員

民
生
・
児
童
委
員

保
健
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー

の
職

員 子
ど
も
セ
ン
タ
ー

の
職
員

子
ど
も
・
子
育
て
プ
ラ
ザ
の
職

員

2,557 2,071 1,707 2,013 429 211 698 120 2 93 77 159 5 14 8 1

100.0 81.0 66.8 78.7 16.8 8.3 27.3 4.7 0.1 3.6 3.0 6.2 0.2 0.5 0.3 0.0

子
ど
も
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

の

職
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

地
域
の
乳
幼
児
の
交
流
の
場

（

つ
ど
い
の
広
場
な
ど
）

の
職

員 塾
や
習
い
事
の
先
生

区
や
東
京
都
な
ど
の
公
的
相
談

機
関
（

電
話
相
談
・
メ
ー

ル
相

談
を
含
む
）

民
間
の
相
談
機
関
（

電
話
相

談
・
メ
ー

ル
相
談
を
含
む
）

そ
の
他

無
回
答

14 263 3 374 37 14 39 3

0.5 10.3 0.1 14.6 1.4 0.5 1.5 0.1

問10　宛名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。または、
　　　相談できる場所はありますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

問10で、「いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。
問10－１　お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。当てはまるもの
　　　　　すべてに○をつけてください。
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全
　
　
体

家
族
・
親
族

友
人
・
知
人

町
会
や
民
生
・
児
童
委
員
な
ど
の
地
域
住
民

学
校
か
ら
の
お
便
り

保
健
セ
ン
タ
ー

や
区
役
所
な
ど
行
政
の
窓
口

広
報
す
ぎ
な
み

区
公
式
Ｈ
Ｐ
（

す
ぎ
な
み
子
育
て
サ
イ
ト
含

む
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（
「

区
公
式
Ｈ
Ｐ
」

以
外
）

や
ブ
ロ
グ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

F
a
c
e
b
o
o
k
、

T
w
i
t
t
e
r
、

L
I
N
E
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

2,855 460 1,628 120 2,234 91 1,111 517 487 62 105 120

100.0 16.1 57.0 4.2 78.2 3.2 38.9 18.1 17.1 2.2 3.7 4.2

2,855 181 533 7 1,443 15 264 80 95 12 105 120

100.0 6.3 18.7 0.2 50.5 0.5 9.2 2.8 3.3 0.4 3.7 4.2

2,855 124 723 53 575 26 528 168 160 21     - 477

100.0 4.3 25.3 1.9 20.1 0.9 18.5 5.9 5.6 0.7     - 16.7

2,855 155 372 60 216 50 319 269 232 29     - 1,153

100.0 5.4 13.0 2.1 7.6 1.8 11.2 9.4 8.1 1.0     - 40.4

３．保護者の就労状況について

　
全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は

な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
あ

る パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労

し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労

し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
あ
る

就
労
し
て
い
な
い
ま
た
は
求
職
中

で
あ
る

無
回
答

2,771 876 37 806 11 982 59

100.0 31.6 1.3 29.1 0.4 35.4 2.1

2,595 2,504 3 20     - 16 52

100.0 96.5 0.1 0.8     - 0.6 2.0
父　親

問13　当てはまる就労状況を、「母親」「父親」それぞれについて、当てはまるものにそれぞれ１つ
　　　ずつ○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

累　計

１番目

２番目

３番目

問11　お子さんの子育てに関する区の情報を、現在、どこから（誰から）得ていますか。
　　　以下の項目から情報を多く得ている順に、回答欄に番号を記入してください。

母　親
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　　　　　平均的な仕事の日数

　
全
　
　
体

１
週
当
た
り
１
日

１
週
当
た
り
２
日

１
週
当
た
り
３
日

１
週
当
た
り
４
日

１
週
当
た
り
５
日

１
週
当
た
り
６
日

１
週
当
た
り
７
日

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

（日） （日） （日）
1,730 40 112 241 206 951 103 12 65 4.37 1 7

100.0 2.3 6.5 13.9 11.9 55.0 6.0 0.7 3.8

2,527 2 2 11 14 1,845 502 69 82 5.24 1 7

100.0 0.1 0.1 0.4 0.6 73.0 19.9 2.7 3.2

問13－１　平均的な仕事の時間

　
全
　
　
体

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時間) (時間) (時間)
1,730 509 185 312 467 102 56 12 7 7 73 6.69 0.50 14.00

100.0 29.4 10.7 18.0 27.0 5.9 3.2 0.7 0.4 0.4 4.2

2,527 12 8 88 555 392 588 177 313 220 174 10.00 0.02 24.00

100.0 0.5 0.3 3.5 22.0 15.5 23.3 7.0 12.4 8.7 6.9

問13－１　働いている曜日に〇をつけてください

　
全
　
　
体

月 火 水 木 金 土 日 不
定
期

無
回
答

1,730 1,196 1,192 1,116 1,184 1,219 224 48 332 83

100.0 69.1 68.9 64.5 68.4 70.5 12.9 2.8 19.2 4.8

2,527 2,110 2,099 2,078 2,109 2,127 536 178 287 154

100.0 83.5 83.1 82.2 83.5 84.2 21.2 7.0 11.4 6.1
父　親

１
日
当
た
り
６
時
間
未
満

母　親

１
日
当
た
り
７
時
間
～

８
時

間
未
満

１
日
当
た
り
６
時
間
～

７
時

間
未
満

父　親

母　親

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

１
日
当
た
り
1
3
時
間
以
上

１
日
当
た
り
1
2
時
間
～

1
3
時
間
未
満

１
日
当
た
り
1
1
時
間
～

1
2
時
間
未
満

問13の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「フルタイムまたはパート・アルバイト等で就
労している」に○をつけた方にうかがいます。
問13－１　１週あたりの就労日数・就労時間（残業時間を含む）などをお答えください。
　　　　　就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答
　　　　　えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況について
　　　　　お答えください。時間は(例)８～18時のように24時間制でご記入ください。

１
日
当
た
り
1
0
時
間
～

1
1
時
間
未
満

１
日
当
た
り
９
時
間
～

1
0

時
間
未
満

１
日
当
た
り
８
時
間
～

９
時

間
未
満
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問13－１　出勤・帰宅の時刻　（家を出る時刻）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1,730 - - - - 3 10 42 365 784 270 23 9 3 3

100.0 - - - - 0.2 0.6 2.4 21.1 45.3 15.6 1.3 0.5 0.2 0.2

2,527 1 - 2 - 11 64 345 884 689 205 62 13 9 8

100.0 0.0 - 0.1 - 0.4 2.5 13.7 35.0 27.3 8.1 2.5 0.5 0.4 0.3

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時) (時) (時)
5 3 3 2 2 1 2 - - - 200 8.35 4.50 20.67

0.3 0.2 0.2 0.1 0.1 0.1 0.1 - - - 11.6    

4 3 - 3 2 - 1 3 - - 218 7.74 0.00 21.83

0.2 0.1 - 0.1 0.1 - 0.0 0.1 - - 8.6    

問13－１　出勤・帰宅の時刻　（帰宅時刻）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1,730 3      -      - 1      -      -      - 2 2 2 3 6 36 69

100.0 0.2      -      - 0.1      -      -      - 0.1 0.1 0.1 0.2 0.3 2.1 4.0

2,527 91 22 12 5 3 3      - 4 15 57 46 33 18 7

100.0 3.6 0.9 0.5 0.2 0.1 0.1      - 0.2 0.6 2.3 1.8 1.3 0.7 0.3

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時) (時) (時)
132 113 106 212 527 207 73 22 9 3 202 17.22 0.00 23.00

7.6 6.5 6.1 12.3 30.5 12.0 4.2 1.3 0.5 0.2 11.7

4 4 10 26 150 398 463 437 317 171 231 18.52 0.00 23.83

0.2 0.2 0.4 1.0 5.9 15.7 18.3 17.3 12.5 6.8 9.1    

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

母　親

父　親

母　親

父　親
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問13－１　在宅勤務の方　（仕事開始時刻）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1,730 - - - - - 1 5 3 72 196 78 5 2 8

100.0 - - - - - 0.1 0.3 0.2 4.2 11.3 4.5 0.3 0.1 0.5

2,527 - - 1 1 5 5 11 24 159 207 57 9 1 1

100.0 - - 0.0 0.0 0.2 0.2 0.4 0.9 6.3 8.2 2.3 0.4 0.0 0.0

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時) (時) (時)
3 3 1 - - - 1 2 3 - 1,347 9.55 5.50 22.00

0.2 0.2 0.1 - - - 0.1 0.1 0.2 - 77.9

- - 1 - 2 - - 3 3 - 2,037 8.92 2.00 22.50

- - 0.0 - 0.1 - - 0.1 0.1 - 80.6    

問13－１　在宅勤務の方　（仕事終了時刻）

　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

1,730 2 - 1 - - - 1 - - 1 2 2 17 30

100.0 0.1 - 0.1 - - - 0.1 - - 0.1 0.1 0.1 1.0 1.7

2,527 6 1 1 1 2 1 1 - - - - - 1 1

100.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 - - - - - 0.0 0.0

1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時) (時) (時)
33 29 54 119 49 20 9 1 5 7 1,348 16.32 0.00 23.50

1.9 1.7 3.1 6.9 2.8 1.2 0.5 0.1 0.3 0.4 77.9

2 1 4 74 127 88 76 45 29 17 2,049 18.69 0.00 23.75

0.1 0.0 0.2 2.9 5.0 3.5 3.0 1.8 1.1 0.7 81.1    

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

母　親

父　親

母　親

父　親
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全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
が

あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込
み
が

あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
は

あ
る
が
、

実
現
で
き
る
見
込
み

は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の
就

労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を
や

め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念
し

た
い

無
回
答

817 73 169 495 35 45

100.0 8.9 20.7 60.6 4.3 5.5

20 3 2 10     - 5

100.0 15.0 10.0 50.0     - 25.0

　
全
　
　
体

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し

た
い
（

就
労
の
予
定
は
な
い
）

１
年
よ
り
先
、

一
番
下
の
子
ど

も
が
□
歳
に
な
っ

た
こ
ろ
に
就

労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は
１
年

以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

982 328 349 260 45

100.0 33.4 35.5 26.5 4.6

16 5 1 8 2

100.0 31.3 6.3 50.0 12.5

問13－３　就労したいと思う時期（一番下の子どもの年齢）

　
全
　
　
体

１
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

２
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

３
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(歳) (歳) (歳)
349 1 2 23 18 8 168 59 65 5 8.08 1 20

100.0 0.3 0.6 6.6 5.2 2.3 48.1 16.9 18.6 1.4

1     -     -     -     -     -     -     - 1     - 13.00 13 13

100.0     -     -     -     -     -     -     - 100.0     -

母　親

父　親

母　親

父　親

母　親

父　親

問13の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「パート・アルバイト等で就労している」に○
をつけた方にうかがいます。
問13－２　フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。
　　　　　「フルタイム」とは１週間に５日・１日８時間程度の仕事をさします。

問13の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「就労していないまたは求職中である」に○をつけた方に
うかがいます。該当しない方は、問14へお進みください。
問13－３　就労したいという希望はありますか。当てはまるもの１つに○をつけ、該当する□内には
　　　　　数字をご記入ください。

上段：件数
下段：　％

1
2
歳
以
上
に
な
っ

た
こ
ろ

９
～

1
1
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

６
～

８
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

５
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

４
歳
に
な
っ

た
こ
ろ
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問13－３　希望する就労形態（当てはまるもの１つに○をつけてください）

　
全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
（

１
週
５
日
・
１

日
８
時
間
程
度
の
就
労
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル
バ
イ
ト

等
（
「

フ
ル
タ
イ
ム
」

以
外
）

無
回
答

260 12 247 1

100.0 4.6 95.0 0.4

8 5 2 1

100.0 62.5 25.0 12.5

問13－３　パートタイム、アルバイト等の就労希望日数

　
全
　
　
体

１
週
当
た
り
１
日

１
週
当
た
り
２
日

１
週
当
た
り
３
日

１
週
当
た
り
４
日

１
週
当
た
り
５
日

１
週
当
た
り
６
日

１
週
当
た
り
７
日

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(日) (日) (日)
247 1 34 139 55 15     -     - 3 3.20 1 5

100.0 0.4 13.8 56.3 22.3 6.1     -     - 1.2

2     -     - 1 1     -     -     -     - 3.50 3 4

100.0     -     - 50.0 50.0     -     -     -     -

問13－３　パートタイム、アルバイト等の就労希望時間

　
全
　
　
体

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時間) (時間) (時間)
247 89 107 39 7 2     - 3 4.82 3.00 8.00

100.0 36.0 43.3 15.8 2.8 0.8     - 1.2

2     - 1 1     -     -     -     - 5.50 5.00 6.00

100.0     - 50.0 50.0     -     -     -     -

母　親

母　親

父　親

上段：件数
下段：　％

父　親

母　親

父　親

１
日
当
た
り
９
時
間
以
上

１
日
当
た
り
８
時
間
～

９
時

間
未
満

１
日
当
た
り
７
時
間
～

８
時

間
未
満

１
日
当
た
り
６
時
間
～

７
時

間
未
満

１
日
当
た
り
５
時
間
～

６
時

間
未
満

１
日
当
た
り
５
時
間
未
満
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４．公的・社会的サービスの利用状況について

　
全
　
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

今
は
、

利
用
し
て
い
な
い

が
、

今
後
、

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

2,855 2,271 124 314 54 92

100.0 79.5 4.3 11.0 1.9 3.2

2,855 1,148 162 1,373 55 117

100.0 40.2 5.7 48.1 1.9 4.1

2,855 423 291 297 1,638 206

100.0 14.8 10.2 10.4 57.4 7.2

2,855 1,265 573 443 414 160

100.0 44.3 20.1 15.5 14.5 5.6

2,855 698 459 854 666 178

100.0 24.4 16.1 29.9 23.3 6.2

2,855 4 166 315 2,160 210

100.0 0.1 5.8 11.0 75.7 7.4

2,855 5 60 289 2,293 208

100.0 0.2 2.1 10.1 80.3 7.3

2,855 57 160 770 1,665 203

100.0 2.0 5.6 27.0 58.3 7.1

2,855 3 71 729 1,845 207

100.0 0.1 2.5 25.5 64.6 7.3

５．放課後の過ごし方について

　　　放課後の過ごし方

　
全
　
　
体

自
宅
で
家
族
と
過
ご
す
（

家
族

と
の
お
出
掛
け
を
含
む
）

自
宅
で
一
人
で
過
ご
す

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅
で

過
ご
す

習
い
事
や
塾
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習
塾
な

ど
）

児
童
館
（

学
童
ク
ラ
ブ
を
除

く
）
、

放
課
後
等
居
場
所
事
業

学
童
ク
ラ
ブ

小
学
校
校
庭
開
放
、

放
課
後
子

ど
も
教
室

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ
ー

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

2,855 1,592 348 437 2,234 508 611 223 2 27 642 15

100.0 55.8 12.2 15.3 78.2 17.8 21.4 7.8 0.1 0.9 22.5 0.5

（９）ＮＰＯ等が主催するフードバンクによる食料支援

問14　宛名のお子さんについて、次の（１）～（９）の公的・社会的サービスをこれまで
　　　に利用したことがありますか。当てはまるものそれぞれ１つずつ○をつけてくだ
　　　さい。（利用したことがない場合は、その理由に最も近いものを選んでください。）

問15　宛名のお子さんは現在、放課後（平日の小学校終了後）をどのように（どこで）過ごしていま
　　　すか。当てはまる過ごし方にすべて○をつけるとともに、週当たりの日数を□内にご記入くださ
　　　い。（合計が５日になるようにご記入ください。）また、「学童クラブ」の場合には、利用を希
　　　望する時間（24時間制）もご記入ください。

上段：件数
下段：　％

（５）学校等が実施する補習授業

（６）杉並中３勉強会＆アドバンス

（７）くらしのサポートステーション

（８）ＮＰＯ等が主催する子ども食堂

（１）児童館（学童クラブを除く）・放課後等居場所事業

（２）学童クラブ

（３）プレーパーク

（４）小学校校庭開放、放課後子ども教室
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全
　
　
体

週
１
日
く
ら
い

週
２
日
く
ら
い

週
３
日
く
ら
い

週
４
日
く
ら
い

週
５
日
く
ら
い

週
６
日
く
ら
い

週
７
日
く
ら
い

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(日) (日) (日)

1,592 552 461 234 108 194 9 18 16 2.38 1 7

100.0 34.7 29.0 14.7 6.8 12.2 0.6 1.1 1.0    

348 159 96 38 18 31 1      - 5 2.03 1 6

100.0 45.7 27.6 10.9 5.2 8.9 0.3      - 1.4    

437 269 92 36 8 23 1 1 7 1.68 1 7

100.0 61.6 21.1 8.2 1.8 5.3 0.2 0.2 1.6    

2,234 385 617 648 388 171 13 4 8 2.73 1 7

100.0 17.2 27.6 29.0 17.4 7.7 0.6 0.2 0.4    

508 307 110 46 20 15 1      - 9 1.66 1 6

100.0 60.4 21.7 9.1 3.9 3.0 0.2      - 1.8    

611 13 23 80 107 364 7      - 17 4.36 1 6

100.0 2.1 3.8 13.1 17.5 59.6 1.1      - 2.8    

223 141 49 15 8 3      -      - 7 1.53 1 5

100.0 63.2 22.0 6.7 3.6 1.3      -      - 3.1    

2 2      -      -      -      -      -      -      - 1.00 1 1

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -    

27 6 11 5 2 3      -      -      - 2.44 1 5

100.0 22.2 40.7 18.5 7.4 11.1      -      -      -    

642 379 146 56 22 20      - 2 17 1.67 1 7

100.0 59.0 22.7 8.7 3.4 3.1      - 0.3 2.6    

問15　学童クラブの利用希望時間

　
全
　
　
体

1
7
時
台
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時) (時) (時)

611 15 191 339 26 3 37 17.72 15.00 20.00

100.0 2.5 31.3 55.5 4.3 0.5 6.1

問15　利用希望日数
上段：件数
下段：　％

 児童館（学童クラブを除く）、
 放課後等居場所事業

 学童クラブ

 自宅で家族と過ごす
 （家族とのお出掛けを含む）

 自宅で一人で過ごす

 祖父母宅や友人・知人宅で過ごす

 習い事や塾（ピアノ教室、
 サッカークラブ、学習塾など）

 放課後等デイサービス

 その他（公園など）

 小学校校庭開放、放課後子ども教室

 ファミリー・サポート・センター
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（１）小学校２年生　放課後の過ごし方

　
全
　
　
体

自
宅
で
家
族
と
過
ご
す
（

家
族

と
の
お
出
掛
け
を
含
む
）

自
宅
で
一
人
で
過
ご
す

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅
で

過
ご
す

習
い
事
や
塾
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習
塾
な

ど
）

児
童
館
（

学
童
ク
ラ
ブ
を
除

く
）
、

放
課
後
等
居
場
所
事
業

学
童
ク
ラ
ブ

小
学
校
校
庭
開
放
、

放
課
後
子

ど
も
教
室

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ
ー

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

502 230 11 48 360 121 225 62 3 4 77 14

100.0 45.8 2.2 9.6 71.7 24.1 44.8 12.4 0.6 0.8 15.3 2.8

（１）小学校２年生  利用希望日数

　
全
　
　
体

週
１
日
く
ら
い

週
２
日
く
ら
い

週
３
日
く
ら
い

週
４
日
く
ら
い

週
５
日
く
ら
い

週
６
日
く
ら
い

週
７
日
く
ら
い

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(日) (日) (日)

230 102 51 37 13 26      - 1      - 2.19 1 7

100.0 44.3 22.2 16.1 5.7 11.3      - 0.4      -    

11 6 3      -      - 1      -      - 1 1.70 1 5

100.0 54.5 27.3      -      - 9.1      -      - 9.1    

48 32 7 3      - 5      -      - 1 1.70 1 5

100.0 66.7 14.6 6.3      - 10.4      -      - 2.1    

360 79 137 91 32 19      -      - 2 2.37 1 5

100.0 21.9 38.1 25.3 8.9 5.3      -      - 0.6    

121 65 36 15 2 3      -      -      - 1.69 1 5

100.0 53.7 29.8 12.4 1.7 2.5      -      -      -    

225 4 12 39 37 130      -      - 3 4.25 1 5

100.0 1.8 5.3 17.3 16.4 57.8      -      - 1.3    

62 39 10 7      - 6      -      -      - 1.77 1 5

100.0 62.9 16.1 11.3      - 9.7      -      -      -    

3 2 1      -      -      -      -      -      - 1.33 1 2

100.0 66.7 33.3      -      -      -      -      -      -    

4      - 2 2      -      -      -      -      - 2.50 2 3

100.0      - 50.0 50.0      -      -      -      -      -    

77 49 20 1 4 3      -      -      - 1.60 1 5

100.0 63.6 26.0 1.3 5.2 3.9      -      -      -    

 放課後等デイサービス

 その他（公園など）

 児童館（学童クラブを除く）

 学童クラブ

 小学校校庭開放、放課後子ども教室

 ファミリー・サポート・センター

宛名のお子さんが小学校１年～４年生の保護者の方にうかがいます。該当しない方は、
問17へお進みください。

上段：件数
下段：　％

問16　宛名のお子さんが今後進級して、「小学校２年生」、「小学校３・４年生」、「小学校５・６年
　　　生」のとき、放課後（平日の小学校終業後）の時間をどのように過ごさせたいと思います
　　　か。当てはまる過ごし方にすべて○をつけるとともに、週当たりの日数を□内にご記入くだ
　　　さい。（合計が５日になるようにご記入ください。）また、「学童クラブ」の場合には、利用を
　　　希望する時間（24時間制）もご記入ください。

 習い事や塾（ピアノ教室、サッカー
 クラブ、学習塾など）

　　　＊宛名のお子さんが現在「小学校１年生」の方は、（１）～（３）のすべてに、「小学校２年生」の方は、「（２）小
　　　　学校３・４年生」、「（３）小学校５・６年生」の両方をご記入ください。
　　　＊宛名のお子さんが現在「小学校３・４年生」の方は、「（３）小学校５・６年生」のみをご記入ください。

 自宅で家族と過ごす
 （家族とのお出掛けを含む）

 自宅で一人で過ごす

 祖父母宅や友人・知人宅で過ごす
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問16（１）小学校２年生　学童クラブの利用希望時間

　
全
　
　
体

1
7
時
台
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時) (時) (時)

225 6 71 113 12 1 22 17.71 15.50 20.00

100.0 2.7 31.6 50.2 5.3 0.4 9.8    

問16（２）小学校３・４年生　放課後の過ごし方

　
全
　
　
体

自
宅
で
家
族
と
過
ご
す

（

家
族
と
の
お
出
掛
け
を

含
む
）

自
宅
で
一
人
で
過
ご
す

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人

宅
で
過
ご
す

習
い
事
や
塾
（

ピ
ア
ノ
教

室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習
塾
な
ど
）

児
童
館
（

学
童
ク
ラ
ブ
を

除
く
）
、

放
課
後
等
居
場

所
事
業

学
童
ク
ラ
ブ

小
学
校
校
庭
開
放
、

放
課

後
子
ど
も
教
室

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ
ン
タ
ー

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

997 330 48 95 618 188 270 120 1 9 145 241

100.0 33.1 4.8 9.5 62.0 18.9 27.1 12.0 0.1 0.9 14.5 24.2

問16（２）小学校３・４年生  利用希望日数

　
全
　
　
体

週
１
日
く
ら
い

週
２
日
く
ら
い

週
３
日
く
ら
い

週
４
日
く
ら
い

週
５
日
く
ら
い

週
６
日
く
ら
い

週
７
日
く
ら
い

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(日) (日) (日)

330 161 103 33 4 27 1 1      - 1.91 1 7

100.0 48.8 31.2 10.0 1.2 8.2 0.3 0.3      -    

48 29 11 5 1 1      -      - 1 1.60 1 5

100.0 60.4 22.9 10.4 2.1 2.1      -      - 2.1    

95 66 15 5      - 6      -      - 3 1.53 1 5

100.0 69.5 15.8 5.3      - 6.3      -      - 3.2    

618 85 216 221 73 21      -      - 2 2.56 1 5

100.0 13.8 35.0 35.8 11.8 3.4      -      - 0.3    

188 109 44 23 5 5      -      - 2 1.67 1 5

100.0 58.0 23.4 12.2 2.7 2.7      -      - 1.1    

270 6 32 66 40 121 1      - 4 3.91 1 6

100.0 2.2 11.9 24.4 14.8 44.8 0.4      - 1.5    

120 72 34 8      - 6      -      -      - 1.62 1 5

100.0 60.0 28.3 6.7      - 5.0      -      -      -    

1 1      -      -      -      -      -      -      - 1.00 1 1

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -      -    

9 3 5 1      -      -      -      -      - 1.78 1 3

100.0 33.3 55.6 11.1      -      -      -      -      -    

145 82 41 12 3 6      -      - 1 1.68 1 5

100.0 56.6 28.3 8.3 2.1 4.1      -      - 0.7    

上段：件数
下段：　％

 祖父母宅や友人・知人宅で過ごす

 ファミリー・サポート・センター

 放課後等デイサービス

 その他（公園など）

 習い事や塾（ピアノ教室、サッカー
 クラブ、学習塾など）

 児童館（学童クラブを除く）、
 放課後等居場所事業

 学童クラブ

 小学校校庭開放、放課後子ども教室

 自宅で家族と過ごす
 （家族とのお出掛けを含む）

 自宅で一人で過ごす
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問16（２）小学校３・４年生　学童クラブの利用希望時間

　
全
　
　
体

1
7
時
台
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時) (時) (時)

270 6 79 144 17 3 21 17.78 16.00 20.00

100.0 2.2 29.3 53.3 6.3 1.1 7.8

問16（３）小学校５・６年生　放課後の過ごし方

　
全
　
　
体

自
宅
で
家
族
と
過
ご
す
（

家
族

と
の
お
出
掛
け
を
含
む
）

自
宅
で
一
人
で
過
ご
す

祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅
で

過
ご
す

習
い
事
や
塾
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ
ブ
、

学
習
塾
な

ど
）

児
童
館
（

学
童
ク
ラ
ブ
を
除

く
）
、

放
課
後
等
居
場
所
事
業

学
童
ク
ラ
ブ

小
学
校
校
庭
開
放
、

放
課
後
子

ど
も
教
室

フ
ァ

ミ
リ
ー

・
サ
ポ
ー

ト
・
セ

ン
タ
ー

放
課
後
等
デ
イ
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他
（

公
園
な
ど
）

無
回
答

1,907 593 204 224 1,169 292 137 200 3 12 301 647

100.0 31.1 10.7 11.7 61.3 15.3 7.2 10.5 0.2 0.6 15.8 33.9

（３）小学校５・６年生　利用希望日数

　
全
　
　
体

週
１
日
く
ら
い

週
２
日
く
ら
い

週
３
日
く
ら
い

週
４
日
く
ら
い

週
５
日
く
ら
い

週
６
日
く
ら
い

週
７
日
く
ら
い

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(日) (日) (日)

593 303 181 45 14 44 1 3 2 1.87 1 7

100.0 51.1 30.5 7.6 2.4 7.4 0.2 0.5 0.3    

204 93 69 19 7 12      -      - 4 1.88 1 5

100.0 45.6 33.8 9.3 3.4 5.9      -      - 2.0    

224 142 58 9 3 6      -      - 6 1.50 1 5

100.0 63.4 25.9 4.0 1.3 2.7      -      - 2.7    

1,169 90 296 447 237 93 2      - 4 2.96 1 6

100.0 7.7 25.3 38.2 20.3 8.0 0.2      - 0.3    

292 160 75 26 14 14      -      - 3 1.78 1 5

100.0 54.8 25.7 8.9 4.8 4.8      -      - 1.0    

137 9 36 38 12 31 1      - 10 3.18 1 6

100.0 6.6 26.3 27.7 8.8 22.6 0.7      - 7.3    

200 122 53 14 2 5      -      - 4 1.55 1 5

100.0 61.0 26.5 7.0 1.0 2.5      -      - 2.0    

3 1 2      -      -      -      -      -      - 1.67 1 2

100.0 33.3 66.7      -      -      -      -      -      -    

12 6 4 1      - 1      -      -      - 1.83 1 5

100.0 50.0 33.3 8.3      - 8.3      -      -      -    

301 170 96 15 6 8      -      - 6 1.60 1 5

100.0 56.5 31.9 5.0 2.0 2.7      -      - 2.0    

 祖父母宅や友人・知人宅で過ごす

 習い事や塾（ピアノ教室、サッカー
 クラブ、学習塾など）

上段：件数
下段：　％

 放課後等デイサービス

 自宅で家族と過ごす
 （家族とのお出掛けを含む）

 自宅で一人で過ごす

 その他（公園など）

 児童館（学童クラブを除く）、
 放課後等居場所事業

 学童クラブ

 小学校校庭開放、放課後子ども教室

 ファミリー・サポート・センター
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問16（３）小学校５・６年生　学童クラブの利用希望時間

　
全
　
　
体

1
7
時
台
以
前

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
以
降

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(時) (時) (時)

137 4 32 65 17 1 18 17.86 16.00 20.00

100.0 2.9 23.4 47.4 12.4 0.7 13.1

　
全
　
　
体

１
・
２
年
生
の
間
は
利
用

し
た
い

３
・
４
年
生
の
間
も
利
用

し
た
い

５
・
６
年
生
の
間
も
利
用

し
た
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

658 42 64 35 404 113

100.0 6.4 9.7 5.3 61.4 17.2

658 121 281 143 16 97

100.0 18.4 42.7 21.7 2.4 14.7

問17　利用希望日数

　
全
　
　
体

月
１
日

月
２
日

月
３
日

月
４
日

月
５
～

９
日

月
1
0
日
以
上

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(日) (日) (日)

141 26 34 14 21 12 26 8 5.74 1 25

100.0 18.4 24.1 9.9 14.9 8.5 18.4 5.7    

545 1 3 5 3 35 428 70 16.91 1 33

100.0 0.2 0.6 0.9 0.6 6.4 78.5 12.8    

上段：件数
下段：　％

問15または問16で、「学童クラブ」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問18へお進みください。
問17　宛名のお子さんについて、土曜日、夏休みや冬休みなどの長期休暇中の、学童クラブの利用希望
　　　はありますか。土曜日、夏休みや冬休みなどの長期休暇中のそれぞれについて、当てはまるもの
　　　１つに○をつけてください。また利用したい日数を、□内にご記入ください。

（１） 土曜日

（２）
夏休みや冬休みなどの
長期の休暇期間

（２）

（１）

夏休みや冬休みなどの
長期の休暇期間

土曜日
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全
　
　
体

学
童
ク
ラ
ブ
の
要
件
に
該
当
し
な
い
か
ら

学
童
ク
ラ
ブ
の
要
件
に
該
当
す
る
が
、

学

童
ク
ラ
ブ
の
サ
ー

ビ
ス
内
容
に
不
満
が
あ

る
か
ら

学
童
ク
ラ
ブ
の
要
件
に
該
当
す
る
が
、

子

供
が
学
童
ク
ラ
ブ
に
行
き
た
が
ら
な
い
か

ら 学
童
ク
ラ
ブ
の
要
件
に
該
当
す
る
が
、

民

間
の
学
童
ク
ラ
ブ
や
他
の
サ
ー

ビ
ス
を
利

用
し
て
い
る
か
ら

学
童
ク
ラ
ブ
の
要
件
に
該
当
す
る
が
、

習

い
事
（

ピ
ア
ノ
教
室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ

ブ
、

学
習
塾
な
ど
）

を
し
て
い
る
か
ら

そ
の
他

無
回
答

2,197 1,234 59 226 41 248 180 438

100.0 56.2 2.7 10.3 1.9 11.3 8.2 19.9

６．一時預かり等の利用について

　
全
　
　
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

無
回
答

2,855 1,834 953 68

100.0 64.2 33.4 2.4

問19　１年間にとった行動

　
全
　
　
体

親
族
・
知
人
に
み
て
も

ら
っ

た

フ
ァ

ミ
リ
ー

サ
ポ
ー

ト
セ

ン
タ
ー

を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

ホ
テ
ル
（

託
児
施

設
）
、

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利
用
し
た

や
む
を
え
ず
子
ど
も
を
同

行
さ
せ
た

や
む
を
え
ず
子
ど
も
だ
け

で
留
守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

1,834 1,344 61 90 577 776 89 4

100.0 73.3 3.3 4.9 31.5 42.3 4.9 0.2

問15または問16で、「学童クラブ」に○をつけなかった方にうかがいます。該当しない方
は、問19へお進みください。
問18　学童クラブを利用していない（利用しない）理由について、当てはまるものすべて
　　　に○をつけてください。

問19　宛名のお子さんについて、保護者の私用（買い物、リフレッシュ等）、通院、不定期の就労等
　　　の目的で、家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか。ある場合は、当ては
　　　まる番号・記号すべてに○をつけ、１年間の利用日数(おおよそ)も□内に数字でご記入ください。

上段：件数
下段：　％
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全
　
　
体

年
１
日

年
２
日

年
３
日

年
４
日

年
５
～

９
日

年
1
0
日
以
上

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(日) (日) (日)
1,344 97 143 139 29 248 637 51 12.60 1 300

100.0 7.2 10.6 10.3 2.2 18.5 47.4 3.8    

61 7 14 8 2 8 18 4 9.07 1 100

100.0 11.5 23.0 13.1 3.3 13.1 29.5 6.6    

90 12 11 10 1 6 46 4 14.53 1 240

100.0 13.3 12.2 11.1 1.1 6.7 51.1 4.4    

577 50 65 61 11 124 220 46 11.18 1 350

100.0 8.7 11.3 10.6 1.9 21.5 38.1 8.0    

776 68 95 80 20 124 336 53 12.11 1 240

100.0 8.8 12.2 10.3 2.6 16.0 43.3 6.8    

89 8 6 6 2 16 42 9 23.56 1 330

100.0 9.0 6.7 6.7 2.2 18.0 47.2 10.1    

　
全
　
　
体

あ
っ

た

な
か
っ

た

無
回
答

2,855 465 2,319 71

100.0 16.3 81.2 2.5

問20　１年間にとった行動

　
全
　
　
体

親
族
・
知
人
に
み
て
も
ら
っ

た

シ
ョ
ー

ト
ス
テ
イ
（

宿
泊
を
伴

う
預
か
り
事
業
）

を
利
用
し
た

ベ
ビ
ー

ホ
テ
ル
（

託
児
施

設
）
、

ベ
ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

を
利

用
し
た

や
む
を
え
ず
子
ど
も
を
同
行
さ

せ
た

や
む
を
え
ず
子
ど
も
だ
け
で
留

守
番
を
さ
せ
た

そ
の
他

無
回
答

465 421 1 1 48 12 10 1

100.0 90.5 0.2 0.2 10.3 2.6 2.2 0.2

問20　この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さんを
　　　泊りがけで家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなか
　　　った場合も含みます）。あった場合は、この１年間にとった行動として当てはまる番号・記号
　　　すべてに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください。

上段：件数
下段：　％

 やむをえず子どもだけで留守番
 をさせた

 その他

 親族・知人にみてもらった

 ファミリーサポートセンターを
 利用した

 ベビーホテル（託児施設）、
 ベビーシッターを利用した

 やむをえず子どもを同行させた

問19　１年間の利用日数
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全
　
　
体

年
１
泊

年
２
泊

年
３
泊

年
４
泊

年
５
～

９
泊

年
1
0
泊
以
上

無
回
答

　
平
均
値

　
最
小
値

　
最
大
値

(泊) (泊) (泊)
421 112 72 41 25 79 71 21 5.63 1 200

100.0 26.6 17.1 9.7 5.9 18.8 16.9 5.0    

1 1      -      -      -      -      -      - 1.00 1 1

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -    

1 1      -      -      -      -      -      - 1.00 1 1

100.0 100.0      -      -      -      -      -      -    

48 13 8 9      - 9 3 6 4.38 1 50

100.0 27.1 16.7 18.8      - 18.8 6.3 12.5    

12 3 4      -      - 2 1 2 7.10 1 50

100.0 25.0 33.3      -      - 16.7 8.3 16.7    

10 1 1      -      - 3 2 3 8.29 1 30

100.0 10.0 10.0      -      - 30.0 20.0 30.0    

　
全
　
　
体

非
常
に
困
難

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
困
難

特
に
困
難
で
は
な
い

無
回
答

421 48 143 221 9

100.0 11.4 34.0 52.5 2.1

７．杉並区の子育てについて

問21　杉並区は子育てしやすいまちだと思いますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

　
全
　
　
体

子
育
て
し
や
す
い
ま
ち
だ
と

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
子
育
て

し
や
す
い
ま
ち
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
子
育
て

し
や
す
い
ま
ち
だ
と
思
わ
な

い 子
育
て
し
や
す
い
ま
ち
だ
と

思
わ
な
い

無
回
答

2,855 636 1,444 566 100 64 45

100.0 22.3 50.6 19.8 3.5 2.2 1.6

問20　１年間の利用日数

問20で、「親族・知人にみてもらった」に○をつけた方にうかがいます。
問20－１　その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

 ベビーホテル（託児施設）、
 ベビーシッターを利用した

 やむをえず子どもを同行させた

 やむをえず子どもだけで留守番
 をさせた

 その他

 親族・知人にみてもらった

 ファミリーサポートセンターを
 利用した
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全
　
　
体

ず
っ

と
杉
並
区
で
子
育
て
を
し

て
い
き
た
い

当
分
の
間
は
杉
並
区
で
子
育
て

を
し
て
い
き
た
い

で
き
れ
ば
杉
並
区
以
外
の
区
市

町
村
で
子
育
て
を
し
た
い

近
い
う
ち
に
転
出
す
る
つ
も
り

で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

2,855 1,256 1,326 92 23 91 67

100.0 44.0 46.4 3.2 0.8 3.2 2.3

問22　今後も、杉並区で子育てをしていきたいと思いますか。当てはまるもの１つに○
　　　をつけてください。

上段：件数
下段：　％
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Ⅲ．中学生

１．封筒の宛名のお子さんとご家族について

　
全
　
　
体

母
親

父
親

兄
・
姉

弟
・
妹

母
方
の
祖
母

母
方
の
祖
父

父
方
の
祖
母

父
方
の
祖
父

母
親
ま
た
は
父
親
の
兄
弟
・

姉
妹

そ
の
他

無
回
答

446 439 415 191 186 11 6 23 12 8 2 4
100.0 98.4 93.0 42.8 41.7 2.5 1.3 5.2 2.7 1.8 0.4 0.9

 　
全
　
　
体

１
人

２
人

３
人

４
人
以
上

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(人) (人) (人)

191 151 33 6     - 1 1.24 1 3
100.0 79.1 17.3 3.1     - 0.5    

186 149 35 1     - 1 1.20 1 3
100.0 80.1 18.8 0.5     - 0.5    

8 7 1     -     -     - 1.13 1 2
100.0 87.5 12.5     -     -     -    

2 1     - 1     -     - 2.00 1 3
100.0 50.0     - 50.0     -     -    

　
全
　
　
体

阿
佐
谷
北

阿
佐
谷
南

天
沼

井
草

和
泉

今
川

梅
里

永
福

大
宮

荻
窪

上
井
草

上
荻

上
高
井
戸

久
我
山

高
円
寺
北

高
円
寺
南

清
水

下
井
草

446 18 11 2 23 24 10 5 15 4 18 19 6 8 13 11 11 8 17
100.0 4.0 2.5 0.4 5.2 5.4 2.2 1.1 3.4 0.9 4.0 4.3 1.3 1.8 2.9 2.5 2.5 1.8 3.8

下
高
井
戸

松
庵

善
福
寺

高
井
戸
西

高
井
戸
東

成
田
西

成
田
東

西
荻
北

西
荻
南

浜
田
山

方
南

堀
ノ
内

本
天
沼

松
ノ
木

南
荻
窪

宮
前

桃
井

和
田

無
回
答

10 9 13 7 15 14 18 12 8 19 5 14 8 8 15 21 10 11 6
2.2 2.0 2.9 1.6 3.4 3.1 4.0 2.7 1.8 4.3 1.1 3.1 1.8 1.8 3.4 4.7 2.2 2.5 1.3

上段：件数
下段：　％

 その他

 母親または父親の
 兄弟・姉妹

問２　お住まいの町名をおうかがいします。当てはまるもの１つに○をつけてください。

 弟・妹

 兄・姉

問１　家族の人数

問１　宛名のお子さんのご家族について、当てはまる方すべてに○をつけてください。ご家族とは、
　　　家計を一緒にし、ふだんひとつの住居で生活している方を指します。
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全
　
　
体

母
親

父
親

そ
の
他

無
回
答

446 375 66 1 4
100.0 84.1 14.8 0.2 0.9

　
全
　
　
体

2
0
代
以
下

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代
以
上

無
回
答

446 1 27 296 112 6 4
100.0 0.2 6.1 66.4 25.1 1.3 0.9

 　
全
　
　
体

一
緒
に
住
ん
で
い
る

単
身
赴
任
や
入
院
な
ど
で

一
時
的
に
別
に
住
ん
で
い

る 別
居
し
て
い
る

死
亡
、

離
婚
、

未
婚
な
ど

で
い
な
い

無
回
答

446 435      - 2 2 7
100.0 97.5      - 0.4 0.4 1.6

446 374 30 9 13 20
100.0 83.9 6.7 2.0 2.9 4.5

問３　この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係で
　　　お答えください。当てはまるもの１つに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

父　親

母　親

問３－１　この調査票にご回答いただく方の年齢について、下記の当てはまるもの１つに○をつけて
　　　　　ください。

問４　宛名のお子さんの保護者の状況についてうかがいます。「母親」「父親」それぞれについて、
　　　当てはまるものにそれぞれ１つずつ○をつけてください。
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全
　
　
体

1
0
0
万
円
未
満

1
0
0
～

1
5
0
万
円
未
満

1
5
0
～

2
0
0
万
円
未
満

2
0
０
～

3
0
0
万
円
未
満

3
0
0
～

4
0
0
万
円
未
満

4
0
0
～

5
0
0
万
円
未
満

5
0
0
～

6
0
0
万
円
未
満

6
0
0
～

7
0
0
万
円
未
満

7
0
0
～

8
0
0
万
円
未
満

8
0
0
万
円
以
上

無
回
答

446 5 3 5 9 20 19 19 44 43 266 13
100.0 1.1 0.7 1.1 2.0 4.5 4.3 4.3 9.9 9.6 59.6 2.9

２．子育ての環境について

　
全
　
　
体

父
母
と
も
に

主
に
母
親

主
に
父
親

主
に
祖
父
母

そ
の
他

無
回
答

446 257 178 4 1      - 6
100.0 57.6 39.9 0.9 0.2      - 1.3

　
全
　
　
体

子
ど
も
の
健
康
や
成
長
の
こ
と

子
ど
も
の
食
事
や
生
活
習
慣
の

こ
と

子
ど
も
の
し
つ
け
や
接
し
方
の

こ
と

子
ど
も
の
い
じ
め
や
友
達
関
係

の
こ
と

子
ど
も
の
病
気
や
障
害
の
こ
と

子
ど
も
の
勉
強
や
進
学
の
こ
と

子
ど
も
の
性
格
や
癖
に
関
す
る

こ
と

子
ど
も
の
性
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
暴
力
や
非
行
の
こ
と

子
ど
も
が
学
校
に
行
く
の
を
嫌

が
る
こ
と

子
育
て
に
自
信
が
持
て
な
い
こ

と 養
育
費
や
教
育
費
な
ど
経
済
的

な
こ
と

仕
事
と
の
両
立
が
負
担
に
感
じ

る
こ
と

家
事
や
介
護
な
ど
と
の
両
立
が

負
担
に
感
じ
る
こ
と

地
域
や
社
会
か
ら
孤
立
し
て
い

る
と
感
じ
る
こ
と

446 135 122 119 98 31 306 82 18 5 16 19 138 39 17 4
100.0 30.3 27.4 26.7 22.0 7.0 68.6 18.4 4.0 1.1 3.6 4.3 30.9 8.7 3.8 0.9

回
答
者
自
身
や
家
族
の
健
康
に

関
す
る
こ
と

相
談
で
き
る
人
が
い
な
い
、

相

談
先
が
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
に
イ
ラ
イ
ラ
し
た
り
子

育
て
を
負
担
に
感
じ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
心
配
や
悩
み
は
な
い

無
回
答

30 10 30 10 69 7
6.7 2.2 6.7 2.2 15.5 1.6

問７　宛名のお子さんの子育てをする上で、心配や悩みがありますか。当てはまるものすべてに○を
　　　つけてください。

問６　宛名のお子さんの子育てを主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で当てはま
　　　るもの１つに○をつけてください。

問５　あなたの家計の経済的状況についてうかがいます。前年、平成28年（2016
　　　年）のあなたの家族全員の収入の合計額は、税込みでおよそいくらでしたか。当て
　　　はまるもの１つに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％
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全
　
　
体

い
る
／
あ
る

い
な
い
／
な
い

無
回
答

446 388 52 6
100.0 87.0 11.7 1.3

　
全
　
　
体

配
偶
者

祖
父
母
等
の
親
族

友
人
・
子
育
て
仲
間

職
場
の
先
輩
・
上
司

近
所
の
人

学
校
の
先
生

ス
ク
ー

ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

ス
ク
ー

ル
ソ
ー

シ
ャ

ル
ワ
ー

カ
ー

民
生
・
児
童
委
員

保
健
所
・
保
健
セ
ン
タ
ー

の

職
員

児
童
館
・
ゆ
う
杉
並
の
職
員

子
ど
も
家
庭
支
援
セ
ン
タ
ー

の
職
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

塾
や
習
い
事
の
先
生

区
や
東
京
都
な
ど
の
公
的
相

談
機
関
（

電
話
相
談
・
メ
ー

ル
相
談
を
含
む
）

民
間
の
相
談
機
関
（

電
話
相

談
・
メ
ー

ル
相
談
を
含
む
）

そ
の
他

388 301 244 297 65 35 97 18 3 2      - 1      - 31 61 4 7 4
100.0 77.6 62.9 76.5 16.8 9.0 25.0 4.6 0.8 0.5      - 0.3      - 8.0 15.7 1.0 1.8 1.0

 　
全
　
　
体

家
族
・
親
族

友
人
・
知
人

町
会
や
民
生
・
児
童
委
員
な
ど
の
地
域
住
民

学
校
か
ら
の
お
便
り

保
健
セ
ン
タ
ー

や
区
役
所
な
ど
行
政
の
窓
口

広
報
す
ぎ
な
み

区
公
式
Ｈ
Ｐ
（

す
ぎ
な
み
子
育
て
サ
イ
ト
含

む
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（
「

区
公
式
Ｈ
Ｐ
」

以
外
）

や
ブ
ロ
グ
・
Ｓ
Ｎ
Ｓ
（

F
a
c
e
b
o
o
k
、

T
w
i
t
t
e
r
 
、

L
I
N
E
な
ど
）

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

446 49 184 17 232 9 163 70 53 7 53 74
100.0 11.0 41.3 3.8 52.0 2.0 36.5 15.7 11.9 1.6 11.9 16.6

446 17 52     - 164 1 54 16 14 1 53 74
100.0 3.8 11.7     - 36.8 0.2 12.1 3.6 3.1 0.2 11.9 16.6

446 16 83 7 52 3 69 29 16 3     - 168
100.0 3.6 18.6 1.6 11.7 0.7 15.5 6.5 3.6 0.7     - 37.7

446 16 49 10 16 5 40 25 23 3     - 259
100.0 3.6 11.0 2.2 3.6 1.1 9.0 5.6 5.2 0.7     - 58.1

問８　宛名のお子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人はいますか。または、相談で
　　　きる場所はありますか。当てはまるもの１つに○をつけてください。

上段：件数
下段：　％

１番目

累　計

３番目

２番目

問８で、「１　いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。
問８－１　お子さんの子育てに関して、気軽に相談できる先は誰（どこ）ですか。当てはまるもの
　　　　　すべてに○をつけてください。

問９　お子さんの子育てに関する区の情報を、現在、どこから（誰から）得ていますか。以下の項目から
　　　情報を多く得ている順に、回答欄に番号を記入してください。
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３．保護者の就労状況について

 　
全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業

中
で
は
な
い

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お

り
、

産
休
・
育
休
・
介
護
休
業

中
で
あ
る

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就

労
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就

労
し
て
お
り
、

産
休
・
育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る

就
労
し
て
い
な
い
ま
た
は
求
職

中
で
あ
る

無
回
答

437 115 1 184      - 125 12
100.0 26.3 0.2 42.1      - 28.6 2.7

413 388 1 2      - 6 16
100.0 93.9 0.2 0.5      - 1.5 3.9

 　
全
　
　
体

１
週
当
た
り
１
日

１
週
当
た
り
２
日

１
週
当
た
り
３
日

１
週
当
た
り
４
日

１
週
当
た
り
５
日

１
週
当
た
り
６
日

１
週
当
た
り
７
日

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)

300 5 23 56 52 123 19 3 19 4.19 1 7
100.0 1.7 7.7 18.7 17.3 41.0 6.3 1.0 6.3    

391      -      -      - 2 286 76 15 12 5.27 4 7
100.0      -      -      - 0.5 73.1 19.4 3.8 3.1    

問11－１　平均的な仕事の時間

  
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時間) (時間) (時間)

300 91 44 39 79 18 5      -      - 2 22 6.57 1.50 18.00
100.0 30.3 14.7 13.0 26.3 6.0 1.7      -      - 0.7 7.3    

391 2 1 13 97 75 86 22 40 28 27 9.75 4.00 20.00
100.0 0.5 0.3 3.3 24.8 19.2 22.0 5.6 10.2 7.2 6.9    

上段：件数
下段：　％

無
回
答

１
日
当
た
り
1
3
時
間
以
上

１
日
当
た
り
1
2
時
間
～

1
3
時
間
未
満

１
日
当
た
り
1
1
時
間
～

1
2
時
間
未
満

１
日
当
た
り
1
0
時
間
～

1
1
時
間
未
満

１
日
当
た
り
７
時
間
～

８
時

間
未
満

１
日
当
た
り
６
時
間
～

７
時

間
未
満

１
日
当
た
り
６
時
間
未
満

　
全
　
　
体

問11　当てはまる就労状況を、「母親」「父親」それぞれについて、当てはまるものにそれぞれ
　　　１つずつ○をつけてください。

問11の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「フルタイムまたはパート・アルバイト等で就労してい
る」に○をつけた方にうかがいます。
問11－１　１週あたりの就労日数・就労時間（残業時間を含む）などをお答えください。就労日数や就
　　　　　労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・
　　　　　介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。
　　　　　時間は（例）８～１８時のように２４時間制でご記入ください。
　　　　　平均的な仕事の日数

１
日
当
た
り
９
時
間
～

1
0

時
間
未
満

１
日
当
た
り
８
時
間
～

９
時

間
未
満

母　親

父　親

母　親

父　親

母　親

父　親
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問11－１　働いている曜日に〇をつけてください

　
全
　
　
体

月 火 水 木 金 土 日 不
定
期

無
回
答

300 175 180 160 178 182 45 7 75 24
100.0 58.3 60.0 53.3 59.3 60.7 15.0 2.3 25.0 8.0

391 332 327 328 329 329 82 25 34 27
100.0 84.9 83.6 83.9 84.1 84.1 21.0 6.4 8.7 6.9

問11－１　出勤・帰宅の時刻（家を出る時刻）

 　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

300      -      -      -      -      -      - 3 63 114 49 14 4 1 4
100.0      -      -      -      -      -      - 1.0 21.0 38.0 16.3 4.7 1.3 0.3 1.3

391      -      -      -      - 1 10 50 156 111 17 8 1 2      -
100.0      -      -      -      - 0.3 2.6 12.8 39.9 28.4 4.3 2.0 0.3 0.5      -

 1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
4      -      -      -      -      -      -      -      -      - 44 8.60 6.00 14.75

1.3      -      -      -      -      -      -      -      -      - 14.7    
1      -      - 1      - 1      -      -      -      - 32 7.67 4.50 19.00

0.3      -      - 0.3      - 0.3      -      -      -      - 8.2    

 　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

300      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 3 2 3 8
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1.0 0.7 1.0 2.7

391 11 2      -      -      - 2 1 1      - 1 1 1      -      -
100.0 2.8 0.5      -      -      - 0.5 0.3 0.3      - 0.3 0.3 0.3      -      -

 1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)
18 28 22 42 73 37 15 4      -      - 45 17.22 10.00 21.83

6.0 9.3 7.3 14.0 24.3 12.3 5.0 1.3      -      - 15.0    
1      - 1 5 25 59 95 74 47 27 37 19.52 0.00 23.50

0.3      - 0.3 1.3 6.4 15.1 24.3 18.9 12.0 6.9 9.5    
父　親

母　親

父　親

母　親

父　親

母　親

父　親

母　親

問11－１　出勤・帰宅の時刻（帰宅時刻）

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親
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問11－１　在宅勤務の方（仕事開始時刻）

 　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

300      -      -      -      -      -      -      - 1 10 28 16      - 1 2
100.0      -      -      -      -      -      -      - 0.3 3.3 9.3 5.3      - 0.3 0.7

391      -      -      -      -      -      - 2 3 30 35 3 1      -      -
100.0      -      -      -      -      -      - 0.5 0.8 7.7 9.0 0.8 0.3      -      -

 1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)

1 1 1      -      -      -      -      -      -      - 239 9.74 7.50 16.50
0.3 0.3 0.3      -      -      -      -      -      -      - 79.7    

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 317 8.69 6.50 11.00
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 81.1    

 　
全
　
　
体

０
時
台

１
時
台

２
時
台

３
時
台

４
時
台

５
時
台

６
時
台

７
時
台

８
時
台

９
時
台

1
0
時
台

1
1
時
台

1
2
時
台

1
3
時
台

300      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 1      - 3 2
100.0      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 0.3      - 1.0 0.7

391 2      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
100.0 0.5      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -

 1
4
時
台

1
5
時
台

1
6
時
台

1
7
時
台

1
8
時
台

1
9
時
台

2
0
時
台

2
1
時
台

2
2
時
台

2
3
時
台

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時) (時) (時)

6 8 10 18 8 1 3      -      - 1 239 16.33 10.00 23.00
2.0 2.7 3.3 6.0 2.7 0.3 1.0      -      - 0.3 79.7    

     -      - 1 20 17 10 8 8 4      - 321 18.29 0.00 22.75
     -      - 0.3 5.1 4.3 2.6 2.0 2.0 1.0      - 82.1    

上段：件数
下段：　％

父　親

問11－１　在宅勤務の方（仕事終了時刻）

父　親

母　親

父　親

母　親

母　親

父　親

母　親
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全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
が

あ
り
、

実
現
で
き
る
見
込
み
が

あ
る

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
は

あ
る
が
、

実
現
で
き
る
見
込
み

は
な
い

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の
就

労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
を
や

め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念
し

た
い

無
回
答

184 8 28 129 9 10
100.0 4.3 15.2 70.1 4.9 5.4

2      -      - 2      -      -
100.0      -      - 100.0      -      -

 　
全
　
　
体

子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専

念
し
た
い
（

就
労
の
予
定

は
な
い
）

１
年
よ
り
先
、

一
番
下
の

子
ど
も
が
□
歳
に
な
っ

た

こ
ろ
に
就
労
し
た
い

す
ぐ
に
で
も
、

も
し
く
は

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い

無
回
答

125 57 21 40 7
100.0 45.6 16.8 32.0 5.6

6 1      - 2 3
100.0 16.7      - 33.3 50.0

 　
全
　
　
体

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(歳) (歳) (歳)

21      -      - 1      -      - 2 2 15 1 12.40 3 16
100.0      -      - 4.8      -      - 9.5 9.5 71.4 4.8    

     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -
     -      -      -      -      -      -      -      -      -      -    

上段：件数
下段：　％

母　親

父　親

３
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

無
回
答

1
2
歳
以
上
に
な
っ

た
こ
ろ

９
～

1
1
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

６
～

８
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

問11の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「パート・アルバイト等で就労している」に○
をつけた方にうかがいます。
問11－２　フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまるもの１つに○をつけてくだ
　　　　　さい。「フルタイム」とは１週間に５日・１日８時間程度の仕事をさします。

２
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

母　親

父　親

母　親

父　親

問11－３　就労したいと思う時期（一番下の子どもの年齢）

問11の「母親」「父親」のいずれかの欄で、「就労していないまたは求職中である」に○をつけた方に
うかがいます。該当しない方は、問12へお進みください。
問11－３　就労したいという希望はありますか。当てはまるもの１つに○をつけ、該当する□内には数
　　　　　字をご記入ください。

１
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

５
歳
に
な
っ

た
こ
ろ

４
歳
に
な
っ

た
こ
ろ
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問11－３　希望する就労形態（当てはまるもの１つに○をつけてください）

 　
全
　
　
体

フ
ル
タ
イ
ム
（

１
週
５

日
・
１
日
８
時
間
程
度
の

就
労
）

パ
ー

ト
タ
イ
ム
、

ア
ル
バ

イ
ト
等
（
「

フ
ル
タ
イ

ム
」

以
外
）

無
回
答

40 4 35 1
100.0 10.0 87.5 2.5

2 1 1      -
100.0 50.0 50.0      -

 　
全
　
　
体

１
週
当
た
り
１
日

１
週
当
た
り
２
日

１
週
当
た
り
３
日

１
週
当
た
り
４
日

１
週
当
た
り
５
日

１
週
当
た
り
６
日

１
週
当
た
り
７
日

無
回
答

 
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(日) (日) (日)

35      - 6 18 9      -      -      - 2 3.09 2 4
100.0      - 17.1 51.4 25.7      -      -      - 5.7    

1      -      -      -      - 1      -      -      - 5.00 5 5
100.0      -      -      -      - 100.0      -      -      -    

  
平
均
値

 
最
小
値

 
最
大
値

(時間) (時間) (時間)

35 11 18 3 1      -      - 2 4.67 2.00 7.00
100.0 31.4 51.4 8.6 2.9      -      - 5.7    

1      -      - 1      -      -      -      - 6.00 6.00 6.00
100.0      -      - 100.0      -      -      -      -    

父　親

母　親

上段：件数
下段：　％

無
回
答

１
日
当
た
り
９
時
間
以
上

１
日
当
た
り
８
時
間
～

９

時
間
未
満

母　親

　
全
　
　
体

問11－３　パートタイム、アルバイト等の就労希望時間

父　親

母　親

問11－３　パートタイム、アルバイト等の就労希望日数

１
日
当
た
り
７
時
間
～

８

時
間
未
満

１
日
当
た
り
６
時
間
～

７

時
間
未
満

１
日
当
た
り
５
時
間
～

６

時
間
未
満

１
日
当
た
り
５
時
間
未
満

父　親
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４．公的・社会的サービスの利用状況について

 　
全
　
　
体

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る

今
は
、

利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
、

利
用
し
た
い

利
用
す
る
必
要
が
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

446 182 42 116 103 3
100.0 40.8 9.4 26.0 23.1 0.7

446 1 28 77 335 5
100.0 0.2 6.3 17.3 75.1 1.1

446 1 11 87 341 6
100.0 0.2 2.5 19.5 76.5 1.3

446 2 11 175 253 5
100.0 0.4 2.5 39.2 56.7 1.1

446      - 7 163 271 5
100.0      - 1.6 36.5 60.8 1.1

５．杉並区の子育てについて

　
全
　
　
体

子
育
て
し
や
す
い
ま
ち
だ
と
思

う ど
ち
ら
か
と
い
う
と
子
育
て
し

や
す
い
ま
ち
だ
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
子
育
て
し

や
す
い
ま
ち
だ
と
思
わ
な
い

子
育
て
し
や
す
い
ま
ち
だ
と
思

わ
な
い

無
回
答

446 123 223 73 10 14 3
100.0 27.6 50.0 16.4 2.2 3.1 0.7

　
全
　
　
体

ず
っ

と
杉
並
区
で
子
育
て
を
し

て
い
き
た
い

当
分
の
間
は
杉
並
区
で
子
育
て

を
し
て
い
き
た
い

で
き
れ
ば
杉
並
区
以
外
の
区
市

町
村
で
子
育
て
を
し
た
い

近
い
う
ち
に
転
出
す
る
つ
も
り

で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

446 221 180 14 6 22 3
100.0 49.6 40.4 3.1 1.3 4.9 0.7

問14　今後も、杉並区で子育てをしていきたいと思いますか。当てはまるもの１つに〇をつけて
　　　ください。

問13　杉並区は子育てしやすいまちだと思いますか。当てはまるもの１つに〇をつけてください。

（１）学校等が実施する補習授業

（５）ＮＰＯ等が主催するフードバンクによる食料支援

問12　宛名のお子さんについて、次の（１）～（５）の公的・社会的サービスをこれまでに利用した
　　　ことがありますか。当てはまるものそれぞれ１つずつ○をつけてください。
　　（利用したことがない場合は、その理由に最も近いものを選んでください。）

上段：件数
下段：　％

（４）ＮＰＯ等が主催する子ども食堂

（３）くらしのサポートステーション

（２）杉並中３勉強会＆アドバンス
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